
Rendôrség a Magyar Köztársaságban

Korunk modern, egységes Európájában a felgyor-
sult társadalmi folyamatok a 2007-es évet is moz-
galmas idôszakká tették. A hazai közigazgatás 
átalakításának egyik legfontosabb idôszakát zárta 
le azzal, hogy szinte egyszerre került végrehajtás-
ra a teljes jogú schengeni csatlakozás, valamint 
a rendôrség és a határôrség integrációja. E két 
feladat egyazon tôrôl fakad, hazánk európai uniós 
tagságából. Az integrációs folyamat a magyar 
rendvédelem életében kiemelkedô jelentôségû, 
amelynek fontosságát és fô célját a globalizálódó 
kontinens biztonsági, bûnüldözési, bûnmegelôzési 
kihívásainak való megfelelés adja. 

Mindeközben a napi események között kiemelt 
bûn ügyek, a fôváros életét felbolydító tömegde-
monstrációk, a Rendôrségi Igazgatási Központ 
épü letére leadott lövések, fegyveres túszszedés, 
a köz véleményt felzaklató gyermekeltûnések, 
közleke désbiztonsági szempontból „fekete hét-
végék” jelle mezték az évet. Voltak olyan esetek, 
amelyek a rendôrség – a rendszerváltás óta, komoly 
erôfeszítésekkel kialakított –  presztízsét percek 
alatt tépázták meg és követeltek „vezéráldozato-
kat”. A szervezet tisztességén esett szégyenfoltok 
kifehérítésére és arra, hogy a jövôben hasonló ese-
tek ne fordulhassanak elô, közös erôfeszítésekre 
volt szükség, amelyeknek pozitív hatása az év 
végére már érzékelhetôvé vált.

Az állomány túlnyomó többsége becsülettel, tisztes-
séggel, szakmai tudásának legjavát adva – sokszor 
méltatlan körülmények között is – példamutatóan 
helytállt, és vállalta a jövôre nézve is a közrend-
közbiztonság szolgálatát. Tette ezt annak ellenére, 
hogy az integrációs átszervezéssel párhuzamosan 
a nyugállományba vonulás szabályai megváltoztak 
– a hivatásos állományt érintô garanciák ellenére 
–, sokakban azt az érzetet keltette, hogy anyagi 
veszteség éri ôket. Emiatt a megszokott fluktuá-
ciót többszörösen meghaladó számú kolléga kérte 
szolgálati viszonyának megszüntetését, vagy zárult 
FÜV eljárása a szolgálatra alkalmatlanság megálla-
pításával. Ez a folyamat bizonyos területeken szinte 
megoldhatatlan létszámviszonyokat idézett elô, és 
csak súlyosbította a helyzetet, hogy a távozók a 
tapasztaltabb állomány körébôl kerültek ki. 

A 2007-es gazdasági év kiegyensúlyozottságot 
hozott annak ellenére, hogy menet közben jelentôs 
hiányok keletkeztek, de a központi költségvetéstôl 
kapott póttámogatások idôszerûen és hathatósan 
segítették ki a szervezetet a hiány állapotából. Így 
érhették el, hogy a rendôrség hosszú évek óta 
elôször zárt és kezdhetett új évet nulla szaldóval.

Országos Rendôr-fôkapitányság – Irányítás
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A határôrség és a rendôrség integrációja kapcsán 
számos szervezeti és személyi változtatásra került 
sor, vezetôi beosztásból történô felmentéssel, 
áthelyezéssel, illetve szolgálati viszony megszün-
tetésével. 

2007. május 31-ei hatállyal változás történt az or szá-
gos rendôrfôkapitány, továbbá november 15-én a 
bûnügyi fôigazgató, a Köztársasági Ôrez red pa rancs-
noka, valamint a Humánigazgatási Fôosz tály és az 
Ellenôrzési Fôosztály vezetôjének személyében. 

Az igazságügyi és rendészeti miniszter, novem-
ber 15-ével határôr vezetôt nevezett ki az ORFK 
Közbiztonsági (Rendészeti) Fôigazgatóság élére, a 
REBISZ RBSZ (RRI) igazgatói és három megyei 
rendôr-fôkapitányság vezetôi pozíciójába. Hét megyei 
rendôr-fôkapitányság kivételével valamennyi területi 
szerv vezetésében váltás történt. A vezetôi beosz-
tásukból felmentett korábbi megyei fôkapitányok 
vezetés-irányítási, rendôrszakmai tapasztalatainak 
kamatoztatására az ORFK-n az integráció lebonyo-
lítására, illetve egyéb, a központi irányítás számára 
fontos feladat végrehajtására kaptak megbízatást.

A rendôrség központi, területi és helyi szerveinek 
engedélyezett státuszkeretét, valamint szervezé-
si állománytábláját az Igazságügyi és Rendészeti 
Minisztérium jóváhagyta. Ennek alapján megtör-
tént a beosztások megtervezése, a személyzeti 
elbeszélgetések, melyek során valamennyi határôr 
részére a korábbi feladatvégzésnek megfelelô új 
beosztást ajánlottak fel. Így az új, integrált szerve-
zetben az engedélyezett rendszeresített státuszok 
száma negyvenötezer lett. 

Az integrációval és a schengeni csatlakozással 
kapcsolatos szervezeti módosítások fôbb lépései a 
következôk voltak:
A REBISZ, az ORFK RSZKK és az ORFK OKI gazda-
sági szervei részben vagy egészben megszûntek, 
gazdasági feladataikat az ORFK GIF GEI vette 
át. A fôkapitányi közvetlen szervek rendszerében 
mûkö dô Költségvetési Ellenôrzési Osztály önál-
lósága 2007. július 1-jei hatállyal megszûnt, ezzel 
egyidejûleg feladatait és státuszait átvette az újon-
nan kialakított Ellenôrzési Fôosztály.

Az ORFK Elemzô és Koordinációs Igazgatóság, 
mint a bûnügyi fôigazgató irányítása alá tartozó 

Az új országos fôkapitány beiktatásakor 

a miniszterelnök az alábbiakra hívta fel 

a figyelmet és adott utasítást:

A szabadságot és a rendet a rendôrség 
együttesen képes legyen megôrizni;

   A rendôrségnek legalább annyira dolga, hogy
óvja a polgárok szabadságát, alkotmányos jogait, 
garantálja és biztosítsa, hogy azokkal tudjanak 
élni, mint a bûn üldözése;

  Erôsítse a bajtársiasságot;

Határozott, egyértelmû, erkölcsi, szakmai 
 normákat érvényesítve ôrizze meg és erôsítse 
meg a rendôrség állományának túlnyo-
mó  többsége által is vallott és gyakorolt 
 hivatástudatot, tisztességes elkötelezettséget, 
teremtsen normát az elv- és jogszerûségbôl;

Mindkét testület vezetôjének: mûködjenek közre, 
annak érdekében, hogy az integráció sikere-
sen befejezôdjön és teljesítsük a schengeni 
 csatlakozás feltételeit.
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központi bûnügyi szerv megszûnt. Funkcióit és 
személyi állományát az ORFK Bûnügyi Fôosztály 
egységei, valamint az ORFK Hivatala vette át. 

Az ORFK Közbiztonsági Fôigazgatóság szerve ze-
tében mûködô Közrendvédelmi és Közlekedés -
rendészeti Fôosztály megszûnt, helyette önálló 
Köz rendvédelmi, valamint  önálló Közlekedés rendé-
sze ti Fôosztály alakult.

A Nemzeti Nyomozó Iroda szervezetébe fôosztály 
jogállással beépült a Bûnügyi Ellátó Igazgatóság. 
A pénzmosásra vonatkozó hatáskör (jogszabályvál-
tozás alapján) a Vám- és Pénzügyôrséghez került, 
ennek eredményeként szükségessé vált az NNI 
Gazdaságvédelmi Fôosztály szervezeti struktúrájá-
nak átalakítása.

A Rendészeti Biztonsági Szolgálat (REBISZ) szer-
vezetébôl – az Autópálya Rendôrség megszünte-
tésével és a Repülôtéri Biztonsági Szolgálat más 
szervezetbe történô átcsoportosításával – létre-
jött a rendôr-fôkapitányság jogállással mûködô 
Készenléti Rendôrség. 

A korábban a REBISZ Autópálya Rendôrség által 
felügyelt gyorsforgalmi pályaszakaszok feladat- és 
hatáskörrel rendelkezô alosztályai teljes szemé-
lyi állományukkal a területileg illetékes rendôr-
fôkapitányságok szervezetébe épültek be.

Új szervezeti egységként kezdte meg mûködését 
a Repülôtéri Biztonsági Szolgálat – és a Budapesti 
Határôr Igazgatóság – szervezetére épülô, immár 
önálló fôkapitányság jogállású Repülôtéri Rendôr 
Igazgatóság.

Integráció

Az országos rendôrfôkapitány és a határôrség 
országos parancsnoka – nyilvános sajtótájékoz-
tató keretében – 2007. december 29-én aláírta 
a határôrség vagyonának teljes körû és komplex 
átadásáról, illetve átvételérôl szóló jegyzôkönyvet. 
Ezzel az aktussal a határôrség teljes szervezetének 
a rendôrségbe integrálása formailag és tartalmi-
lag befejezôdött. A jegyzôkönyv rögzíti, hogy a 
2118/2006. (VI. 30.) Kormányhatározat alapján – a 
megfelelô elôkészítô munkát és jogszabályi felté-
tel biztosítását követôen – 2008. január 1-jétôl a 
határrendészeti szolgálati ággal kiegészült integ-
rált rendôri szervezet megkezdi mûködését. Az 
Alkotmány módosításáról szóló 2007. évi LXXXVIII. 
törvény a rendvédelmi szervek körében 2007. 
december 31-ével megszüntette a határôrséget. 

A rendôrségrôl szóló 1994. évi XXXIV. törvény 
módosításáról szóló 2007. évi XC. törvény 29. §-a 
alapján a határôrség feladatrendszerét, állományát, 
vagyonát teljes körûen a rendôrség vette át. 

A határôr igazgatóságokkal egyidejûleg megszûn-
tek az alárendeltségükben lévô szlovák, osztrák 
és szlovén viszonylatban, valamint a Ferihegyi 
Nemzetközi Repülôtéren mûködô határrendészeti, 
vasúti kirendeltségek is. A horvát, szerb, román és 
ukrán határrendészeti kirendeltségek a székhelyük 
szerint illetékes megyei rendôr-fôkapitányságok 
alárendeltségében mûködnek tovább, biztosítva a 
külsô határ ellenôrzésével és a határrend fenntar-
tásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítését, a 
határrendészeti feladatok folyamatos ellátását.

Rendôrség a Magyar Köztársaságban
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Az integráció végsô szakaszában (2007. július) a 
miniszter, valamint az országos rendôrfôkapitány 
személyében történt változás miatt a szervezeti 
átalakítási jogosultságokra alapozva megkezdôdött 
az Államreform Bizottságnak a bemutatott rendôr-
ségi szervezeti modell felülvizsgálata, újragondolása 
és az integrációt biztosító új rendôrségi szervezeti 
struktúra kidolgozása. A rendôrség és a határôrség 
átdolgozott szervezeti modelljét 2007. július 16-án 
hagyta jóvá a szakminisztérium és ezzel kialakult a 
háromszintû, új rendôrségi szervezet.

Az integráció a szakmai elvárások mellett hatékony, 
gazdaságosabban mûködô, finanszírozható, szolgálta-
tó rendôrség kialakítását tûzte ki célul. Emellett a 
vezetôi szintek és a vezetôi beosztást betöltôk szá-
má nak, valamint az irányítás struktúrájában a fe le-
lôsségi szintek csökkentése is alapkövetelmény volt. 
A fentiek megvalósítása érde kében gazdasági szerve-
zetek és folyamatok teljes átalakítása ment végbe. 

Az integrált gazdasági ellátó rendszer lényege egy 
központi irányítású, normatív alapú, egységes, az 
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melyek közül kiemelt jelentôségû a Határôrség 
Országos Parancsnokság objektuma. Az eljárások 
realizálása 2008-ra prognosztizálható, a várható 
bevétel 451,9 MFt.  Öt ingatlan – összesített értéke 
27 MFt – esetében nem várható piacképes keres-

egész országra kiterjedô, kiszolgáló, üzemeltetô háló, 
amely biztosítja minden rendôri egység optimális 
gazdasági mûködtetését. A forrásokkal való közpon-
ti gazdálkodás az eredményesebb, ellenôrizhetôbb 
mûködést garantálja, a területi szintû összevonás 
pedig elôsegíti az erôk és eszközök hatékonyabb 
alkalmazását, jobb kihasználtságát, a racionális ingat-
langazdálkodást, ellátást és beszerzést.

A szervezeti struktúra szerint az ORFK Gazdasági 
Fôigazgatóság vezetôje a gazdasági fôigazgató, az 
országos rendôrfôkapitány gazdasági helyettese. 
A fôigazgatóság szerveinek mûködése kétszintû. 
Egyrészt ellátják a címszintû költségvetési, gazdál-
kodási, valamint a középirányítói jogkörben részükre 
meghatározott feladatokat, másrészt szakirányítást 
gyakorolnak a gazdasági szervek, egységek felett.

A regionális gazdasági ellátó igazgatóságok (ORFK 
GF GEI, valamint a hat regionális GEI) az ORFK 
gazdasági fôigazgatójának közvetlen alárendelt-
ségében, területi besorolású szervként mûködô, 
részjogkörû egységek. A regionális elven szervezett 
igazgatóságok az ellátási körükbe vont rendôrségi 
szervezetek részére biztosítják az egységes szol-
gáltatást.

A gazdasági feladatok körébe tartozó vagyonátadás 
elôkészítése és végrehajtása a vonatkozó jogsza-
bályok „megszûnô költségvetési szerv vagyonát-
adásáról” szóló elôírásoknak megfelelôen történt. A 
migrációs leltár speciális informatikai program támo-
gatásával készült. Az így számba vett eszköz- és 
készletvagyon több mint 223.000 tételt tartalmaz.

Átadták a határôrség ingatlanvagyonát (747 db), 
összértéke kb. 12 Mrd Ft. Jelenleg országos 
szinten 36 ingatlan értékesítése van folyamatban, 

Az integrációs fela datok végrehajtására egy 

munkabizottság alakult 8 szak mai munkacsoport-

tal, majd 2007. augusztus 6-ával kiegészültek egy 

új, ún. szakértôi munkára rendelt munkacsoporttal. 

A munkabizottság:

    Kidolgozta a saját, valamint a munkacsopor tok 
feladat- és ütemterveit. 

    Elkészítette azt az ún. integrációs szervezeti 
 háló-tervezetet, amely megfelelt a rendôrség új 
szervezeti struktúrájának. 

    Kidolgozta az ORFK új Szervezeti és Mûködési 
Szabályzatának tervezetét.

    Az új szervezeti struktúrára alapozva áttekintette 
azokat a végrehajtási jogszabályokat, valamint 
rendôrségi és határôrségi hatályos normákat, 
to vábbá együttmûködési megálla podásokat, 
ame lyek felülvizsgálata és ennek eredményeként 
reformja, módosítása vagy éppen deregulációja 
az új jogszabályi és normakörnyezet kialakításá-
hoz nélkülözhetetlen.

    Áttekintette és körvonalazta azon képzési 
 (átképzési), továbbképzési feladatrendszereket, 
amelyek végrehajtásával az új munkaterületekre 
és az eddigiektôl eltérô feladatokra felkészíthetô 
az állomány. 

    Megvizsgálta, hogy melyek azok a különbözô 
szintû vezetôi döntést igénylô kérdések, 
 felada tok, intézkedések és problémák, 
 amelyek ben az érintett vezetônek a szüksé-
ges intézkedést soron kívül meg kell tenni az 
 integráció  teljesítése érdekében.

Rendôrség a Magyar Köztársaságban
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let, ezért a területileg illetékes önkormányzatoknak 
a térítésmentes átadást célszerû támogatni.

Az elmúlt évek során az Országos Rendôr-fôka-
pitányság és a Határôrség Országos Parancs noksága 
számos nemzetközi és uniós finanszírozású projek-
tet hajtott végre, illetve készített elô. A megvalósítás 
szempontjából a 2007-ben lezárt projektek közül 
mind volumenében, mind pedig a kedvezményezett 
szervek körét tekintve legjelentôsebb a Schengen 
Alap (SA) felhasználása volt, mely az integrált szer-
vezetre vetítve – 2005. és 2007. között – mintegy 
30 Mrd Ft értékû építési beruházást, eszközbeszer-
zést, informatikai rendszerfejlesztést és szakmai, 
valamint idegen nyelvi felkészítést tett lehetôvé. 
Egyéb, felzárkózást, illetve együttmûködést támo-
gató, 2007-ben lezárult projektekbôl a rendôrség 5 
program vonatkozásában 253,1 M Ft értékben, míg 
a határôrség 2 projektbôl 561 M forinttal részesült.

A határôrség gépjármûparkja 886 különbözô típusú 
és rendeltetésû, korszerû, jól felszerelt jármûvel 
gazdagodott, amelyek átmatricázása – az egységes 
rendôrségi arculat megteremtése érdekében – 
összesen 55 MFt-ot igényelt.

A schengeni csatlakozás

A rendôrség által évekkel korábban megkezdett 
schengeni felkészülés 2007-ben záró szakaszához 
érkezett, ami ugyanakkor a felkészülés irányának 
részbeni változásával, illetve gyakorlatilag két pro-
jekt párhuzamos végrehajtásával járt együtt. 2006 
decemberében az Európai Unió – az új tagállamok 
schengeni csatlakozásának további késlekedése 
miatti feszültségek elkerülése érdekében – átme-
neti megoldásként elfogadta az ún. SISone4all 
projektre vonatkozó portugál javaslatot, ami a SIS 
II fejlesztések folytatása mellett a SIS I+ rendszer 
rendkívül rövid határidejû kiépítését és üzemelte-
tését követelte meg. A változás a hazai normák 
és normatervezetek aktualizálását és a fejlesz-
tési tervek átdolgozását igényelte. A schengeni 
akcióterv aktualizált változatát a 2019/2007. (II.6.) 
Kormányhatározat tartalmazta mellékletként, az 
arra épülô ORFK feladattervet és projektügyrendet 
2007. április 20-án írták alá.

A két rendszer párhuzamos fejlesztése jelentôs 
többletkapacitást igényelt. A Schengeni Információs 
Rendszerhez a portugál klón révén 2007. szeptem-
ber 1-jétôl biztosított a rendvédelmi célú hozzáfé-
rés. Az elsôdlegesen érintett két hazai alkalmazást 
– a körözési információs rendszert (HERMON) és a 
SIRENE ügyviteli rendszert – jelentôsen át kellett 
alakítani.

A Schengen Alap forrásainak felhaszná-
lása, SIS szerzôdések
A schengeni felkészülési feladatok jelentôs költség-
vonzattal jártak, ezeket kizárólag saját költségvetési 
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forrásokból a rendôrség nem tudta volna finanszí-
rozni. Ezen a téren komoly segítséget jelentett a 
Schengen Alap, amelybôl a rendôrség összesen 
9,39 Mrd Ft összegben részesedett.
A specifikus célcsoportoknak (pl. okmányszakértôk, 
szolgálatparancsnokok) tartott képzések és a nyelv-
tanfolyamok mellett ki kell emelni az áprilisban és 
májusban mintegy 400 fô (köztük a határôrség, 

illetve a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal 
képviselôi) részére az Oktatási Igazgatóság dunake-
szi bázisán szervezett SIS/SIRENE mentorképzést. 

A Schengen Alap beruházásokat és eszközbeszer-
zéseket célzó felhasználásokra vonatkozó pályáza-
tok kimunkálása során négy fô célkitûzést határoz-
tak meg:
•  a külsô határok ôrizetének megerôsítése;
•  a mélységi ellenôrzések hatékonyságának javí-

tása;
•  az adatszolgáltatási képesség növelése;
•  a nemzetközi bûnügyi együttmûködési képesség 

és kapacitás javítása.

Az adatszolgáltatási képesség növelése a schengeni 
vívmányok érvényesítésében érdekelt szervezetek-
re koncentrálva az elvárásoknak megfelelô adatcse-
rét, az újgenerációs informatikai rendszer telepíté-
sét (SIS II, illetve SIS I+) fedi.

A digitális kommunikációs rendszer 
(EDR) kiépítése
Az EDR rendszer szolgáltatásait a rendôrség korlá-
tozott mértékben tudja csak igénybe venni annak 
ellenére, hogy a felhasználói, terminál-programozói 
és a diszpécser kezelôi képzések 2006–2007-ben 
megtörténtek. Költségvetési okok miatt a közbe-
szerzési eljárás nyertesének módosított ajánlata 
alapján a hiányzó eszközök szerzôdés szerinti ellen-
értéke nem biztosított. 

A schengeni kommunikáció
A tárcaszintû egyeztetést követôen 100.000 db, a 
lakosság tájékoztatását szolgáló prospektust osz-
tottak szét az ôrsök, kapitányságok. Az Adatvédelmi 
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Biztos Irodája közremûködött az állampolgárokat a 
Schengeni Információs Rendszerrel kapcsolatosan 
ôket megilletô jogokról (panasz, információkérés) 
és azok gyakorlásának módjáról tájékoztató kiad-
ványok egy részének (10.000 db) terjesztésében is. 
Az ORFK honlapján egy külön menüpont hívja fel a 
figyelmet a schengeni csatlakozással kapcsolatos 
információkra, míg a belsô kommunikáció kapcsán 
az Intranet szakmai portálján elhelyezett részle-
tes schengeni dokumentációk segítik az állomány 
munkáját (uniós és hazai joganyag, oktatási segéd-
letek, tesztkérdések, dokumentumminták).

A csatlakozás ünnepélyes keretek között 2007. 
december 20-án lezajlott.

  

2007 a bûnügyek tükrében

Az elmúlt évben befejezett nyomozásokban 
426.914 bûncselekmény vált ismertté, mely 0,2%-
os emelkedést jelent a 2006-ban regisztrált meny-
nyiséghez képest. Az utóbbi öt év adataiból 420-
430 ezer körüli, stagnáló tendencia látható. 

A bûnözés területi megoszlásában nem történt 
lényeges változás. Továbbra is Budapesten és 
Pest megyében történik a legtöbb bûncselekmény. 
A településtípusok szerinti megoszlást vizsgálva 
megállapítható, hogy a jogsértések több mint 
negye de a fôvárosban válik ismertté. A törvény-
sértések közel 80%-át városokban követik el, a 
községek részesedése alacsony. Megjegyzendô 
azonban, hogy a népesség 70%-a városokban él.

Az utóbbi öt évben – a bûncselekmények számá-
hoz hasonlóan, s ebbôl adódóan – nem változott 
jelentôsen a százezer lakosra jutó bûnesetek arány-
száma sem, tavaly – az elôzô évhez viszonyítva 
– kis mértékben növekedett (4.242). E mutató 
alapján az ország legfertôzöttebb területe Budapest 
(6258), majd a sorban Csongrád (4.485), Nógrád 
(4.470), Baranya (4.359), Somogy (4.268) és Heves 
(4.096) megye következik. 

Kormányprogramban megfogalmazott kiemelt 
fela dat javítani a polgárok biztonságérzetére köz-
vetlen hatást gyakorló jogsértések felderítését 
és megelôzését, melynek jelentôs befolyáso-
ló tényezôje a közterületek rendje, valamint az 
erôszakos és garázda jellegû cselekmények alaku-
lása. A 2006. és 2007. évben regisztrált közterü-
leten elkövetett bûncselekmények száma azonos 
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szintet mutat. Az erôszakos és garázda jellegû 
bûneseteknél enyhén csökkenô tendencia látha-
tó. E kategórián belül a befejezett emberölések 
száma 13%-kal, a súlyos testi sértéseké 7%-kal 
mérséklôdött. Az elôzô évek adatai alapján tapasz-
talható, hogy egyre kevesebb a regisztrált szemé-
rem elleni erôszak, magánlaksértés, garázdaság, 
önbíráskodás. A rablások esetében a mérséklôdô 
tendencia tavaly megtorpant, és 15%-os növeke-
dést mutat. 

A lakosság biztonságérzetére leginkább ható 
bûncselekmények csoportjából az elmúlt évben 
kevesebb emberölést, súlyos testi sértést, garázda-
ságot, személygépkocsilopást, gépjármûfeltörést, 
zseblopást, valamint kábítószerrel visszaélést 
regisztráltak. Kis mértékben nôtt a lopások és 
betöréses lopások, jelentôsebben a rablások meny-
nyisége. A zsebtolvajlásokra és a személygépkocsi 
eltulajdonításokra is változatlanul a fôvárosi elköve-
tés jellemzô.

Évek óta fokozott figyelem irányul a családon belüli 
erôszak – az „otthoni erôszak” – visszaszorításá-
ra. Elôfordulásuk mérséklôdô, 2003-ban 7.950, 
2006-ban pedig 6.254 vált ismertté. Az elmúlt 
évben mennyiségük 5.287-re csökkent, melybôl 
kevesebb a személyi szabadság megsértése, a 
tartás elmulasztása és a testi sértés. Ez utóbbinál 
figyelmeztetô jel azonban, hogy az esetek 86%-a 
a súlyos testi sértések közé tartozik, ami arra 
utal, hogy az áldozatok továbbra is eltûrik a kisebb 
bántalmazásokat, és csak súlyosabb eredmény 
bekövetkezésekor veszik igénybe a hatóságok 
segítségét. Figyelemre méltó továbbá, hogy míg az 
összes természetes személy sértett alig több mint 
egyharmada (36%) nô, a családon belüli erôszakos 
cselekményeknél jóval nagyobb ez az arány.

Az Európai Unió feladatként határozta meg tagál-
lamainak az országutak biztonságosabbá tételét, a 
közlekedési balesetek visszaszorítását. A 2004 óta 
tartó csökkenô tendencia tavaly megtorpant, a köz-
úti baleset okozása bûneseteknél 8%-os, az ittas 
jármûvezetések esetében pedig 1,5%-os emelke-
dés látható. 2007. évre jellemzô, hogy jelentôsen 
növekedett a közlekedés biztonsága elleni jogsér-
tések száma, a vasútnál 40%-os, a közútnál 22%-
os az emelkedés mértéke.

Az elmúlt évek egyik leginkább emelkedô számú 
bûncselekménye a tiltott pornográf felvétellel visz-
szaélés volt, melyek döntô többségét továbbra is 
internetes letöltéssel követik el. A 2002. évi törvény-
módosítás óta a jogalkotó – a korábbiakkal ellentét-
ben – már a tiltott pornográf felvétel megszerzését, 
illetôleg tartását is büntetni rendeli, ezzel közvetve 
az ilyen bûncselekmények statisztikai számbavéte-
lének jelentôs mértékû emelkedését idézve elô. A 
múlt évi adatok azonban jelentôs, 34,6%-os csökke-
nést mutatnak (15.183-ról 9.934-re).

A regisztrált cselekmények 13%-át az okirati 
bûnözés képezi, melybôl a magánokirat-hamisítás 
24,8%-kal (17.214-re), a visszaélés okirattal 8,5%-
kal (21.802-re) csökkent, a közokirathamisítás azon-
ban 23,7%-kal (16.202-re) emelkedett.

Az ismertté vált kábítószerrel kapcsolatos jogsér-
tések 30,6%-kal mérséklôdtek 2006-hoz képest. A 
tudatmódosító szerekkel történô visszaélések kezelé-
se azonban mind megelôzési, mind felderítési szem-
pontból továbbra is kiemelt jelentôségû feladat.

A gazdasági bûncselekményeket az elmúlt évek-
ben átrendezôdés és növekvô tendencia jellemezte, 
2007-ben viszont jelentôsen – 21,5%-kal – kevesebb 
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bûnesetet regisztráltak. Összességében elmondható, 
hogy az ötvennél nagyobb esetszámban elôforduló 
jogsértéseknél – kevés kivétellel – mérséklôdés 
figyelhetô meg. Hazánk uniós csatlakozását követôen 
prognosztizálható volt a pénzhamisítások elszaporo-
dása. A nemzeti fizetôeszköz-hamisítás megelôzése, 
felderítése érdekében számos intézkedés történt. Ezt 
követôen lelassult e cselekmények számának emel-
kedése, és tavaly – a korábbi évhez képest – 21,6%-
kal kevesebb (2.676) pénzhamisítást rögzítettek. 
Folyamatosan csökken az adócsalások mennyisége 
is (melyeknél a jogkövetô magatartás erôsödésén 
túl a látencia kiszélesedése is valószínûsíthetô). 
Számottevô emelkedés csupán a számvitel rendjé-
nek megsértése esetében látható, mely duplájára 
(1.255) emelkedett.

Az ismertté vált bûncselekmények legnagyobb 
halmazát (65%-át) a tulajdon elleni jogsértések 
teszik ki, melyeknél – öt év viszonylatában – 
évente ingadozó, összességében stagnáló ten-
dencia látható, s ez jellemzô a fôcsoport 48%-
át képezô lopásokra is. Figyelemre méltó, hogy 
2003-hoz viszonyítva hatezerrel kevesebb betö-
réses lopást és sikkasztást regisztráltak, valamint 
csökkenést mutat a gépjármûlopások, ezen belül 
a személygépkocsilopások száma is. A csalások 
mérséklôdése tavalyelôtt megtorpant, 2007-ben 
pedig 74,8%-os emelkedés mutatható ki, melynek 
jelentôs részét egy 2004-ben indított – szabály-
sértési értékre elkövetett – „hirdetéses-csalás 
sorozat” tavalyi statisztikai lezárása generált. A rab-
lásoknál szintén megállni látszik a csökkenô trend, 
15%-os a növekedés mértéke.

A sorozat jellegû bûncselekménynek tekinthetô 
szerzôi vagy szerzôi joghoz kapcsolódó jogok meg-
sértése 10,6%-kal mérséklôdött, de még így is 

meghatározó értéket képvisel a tulajdont sértô 
deliktumok körében. 

A vagyon elleni bûncselekményekkel okozott kár 
– 22,7%-kal – 117,1 Mrd Ft-ra nôtt, a megtérült 
vagyoni kár 0,8%-kal (7,2 Mrd Ft-ra) csökkent, így a 
kárbiztosítás aránya 7,6%-ról 6,1%-ra változott.
A gazdasági bûncselekmények elkövetési értéke 
– 24,6%-kal – 54,3 Mrd Ft-ra emelkedett. Az elkob-
zással biztosított érték közel hatszorosára ugrott 
(18,9 Mrd Ft) 2006-hoz képest. Az értékbiztosítás 
aránya 7,5%-ról 34,7%-ra módosult. Az ugrásszerû 
változás hátterében az NNI 2006-ban kezdeménye-
zett eljárása áll: egy kolumbiai állampolgár 57 db 1 
millió € értékû hamis ING értékpapír csempészeté-
vel volt megalapozottan gyanúsítható, a nyomozás 
vádemeléssel fejezôdött be. 

Az elôzô évhez képest 6,5%-kal kevesebb 
bûnelkövetôt regisztráltak (116.161-et), ami azt 
jelenti, hogy százezer lakosból 1.154-en váltak tet-
tessé – a 2006. évi arány 1.232 volt. A korcsoport 
szerinti bontást elemezve látható, hogy a fiatal 
felnôtt elkövetôk köre csökkent legjelentôsebben, 
közel 10%-kal. Nemek szerint tekintve mind a 
férfiak, mind a nôk száma mérséklôdött (5,5 illetve 
11,2%-kal), megoszlásuk lényegében nem módo-
sult. A vizsgált idôszakban jelentôsen – 21,4%-kal 
– kevesebb külföldi elkövetô vált ismertté, mint 
a megelôzô évben. A bûnelkövetôk közel 60%-a 
helyi állandó lakos. Bûnelkövetésben való rész-
vételük csökkenése mellett kevesebb az átutazó, 
illetve a helyszínre a bûncselekmény elkövetése 
céljából érkezô, viszont 4,7%-kal emelkedett az 
utazó bûnözôk száma. A büntetett elôéletû tette-
sek közül (különös visszaesô, visszaesô, többszö-
rösen visszaesô) 13,3%-kal kevesebb (39.033) vált 
ismét elkövetôvé 2006-hoz képest.



 111

Bûnüldözés
2007-ben az összes rendôri eljárást figyelembe véve 
9,5%-kal emelkedtek a nyomozás-kezdeményezé-
sek (529.051-rôl 579.575-re). A rendôri szervek 
32%-kal több esetben utasítottak el feljelentést a 
megelôzô évhez képest. A nyomozás befejezések 
száma 9,1%-kal nôtt, ezen belül a vádemeléseké 
8,6%-kal csökkent, valamint 9,8%-kal kevesebb 
bíróság elé állítás történt, mint egy évvel korábban. 
A nyomozás eredményesség országo san 56,8%-ról 
54,7%-ra módosult. Az egyes jog sér té seket átte-
kintve árnyaltabb képet kapunk arról, mibôl alakult ki 
ez a mérôszám. A kiemelt bûn cse lekmények közül 
magas az emberölések (89,6%) és a szándékos testi 
sértések (80,7%) nyomozás eredményessége, míg 
a rablásoké 57,1%-os. Lényegesen alacsonyabb a 
lopások (25,1%) és a betöréses lopások (21,9%) 
esetében. A gépjármûlopások eredményessége 
9,1%-os (2003-ban 6,5% volt). Kétségtelen, hogy 
a sorozatban elkövetett bûncselekmények felderí-
tésének sikeres befejezése jelentôsen javíthatja az 
eredményességi mutatót. Ezek jellemzôen az okirat-
hamisítás, a szerzôi vagy szerzôi joghoz kapcsolódó 
jogok megsértése, a tiltott pornográf felvétellel 
visszaélés, a csalás, valamint néhány kisebb súlyú 
cselekmény, melyek mutatója 90% körül alakul. 
A sorozatok megjelenése a bûnügyi statisztikában 
az elmúlt években összességében 9-11%-kal javí-
totta a nyomozások eredményességét, a tavalyi 
érték 11,3%.

Ismeretlen tettes ellen 1,4%-kal több nyomozást 
folytattak. A felderített bûncselekmények száma 
1,9%-kal csökkent, a felderítetleneké 4,7%-kal emel-
kedett. Az ismeretlenes felderítési mutató 49,9%-ról 
48,3%-ra módosult. Figyelemre méltó, hogy a lakos-
ságot leginkább irritáló bûncselekményeknél hogyan 
alakult a felderítési eredményesség. Kiemelkedôen 

magas az arány a kábítószerrel visszaéléseknél 
(94,7%), a befejezett emberöléseknél (93,5%) az 
emberölés kísérleteknél (85,5%), valamint a szándé-
kos testi sértések esetében (80,7%). 50% és 80% 
közötti a mutató a garázdaság, a súlyos testi sértés, 
a rablás, a zsarolás, és a készpénz-helyettesítô fize-
tési eszközzel visszaélés bûneseteknél. A betöréses 
lopások felderítettsége 20,9%-os, a lakásbetörése-
ké 16,9%-os, a lopásoké 19,2%-os, ezen belül a 
személygépkocsi lopásoké pedig 7,7%-os. 
A sorozat jellegû bûncselekmények eredményes-
séget javító hatása itt is kimutatható, az elmúlt öt 
év során – növekvô tendenciával – 11,4% és 15,7% 
közötti mértékben befolyásolták a felderítési arányt, 
a legmagasabb érték a 2007-es. Kiemelendô, hogy 
a sorozat jellegû bûnesetek mutatója – az okirattal 
visszaélések kivételével – 90% körüli.

A szervezett bûnözés célterületei világszerte azo-
nosnak mondhatók. Mindenhol igyekeznek az álla-
mi nagy elosztó és ellátó rendszereket illegálisan 
megcsapolni, a szubvencionált területek, a kor-
mányzatok által támogatott termékek és tech-
nológiák értékesítésébôl mind nagyobb szeletet 
kihasítani, de a klasszikus tevékenységi területekre 
– mint pl. a gépjármûbûnözés, a drogterjesztés, a 
szexipar – gyakorolt hatásuk sem elhanyagolható. 
Ez a honos szervezetekre is igaz, ezért a jövôben 
a megelôzés oldaláról erôteljesebb és hathatósabb 
intézkedéseket kell tenni, bár ezek nagy része a 
bûnüldözés kompetenciáján kívüli feladat. 

A hazai szervezett bûnözésrôl általánosságban 
megállapítható, hogy személyi összetételében 
alapvetôen magyar. A külföldi állampolgárok száma, 
illetve a hazánkban is tevékenykedô külföldi honos 
szervezetek nem játszanak meghatározó szerepet, 
amióta az oroszajkú bûnözés tôlünk nagy részben 
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kivonult. Az etnikai bûnözésben azóta az ázsiai 
térségbôl hazánkba érkezett egyre nagyobb koló-
niák kialakulása jelent napi problémát. A kínai-
vietnámi bûnözés korábban a csempészet és a 
vámorgazdaság területén volt meghatározó, velük 
szemben a Vám- és Pénzügyôrség járt el. Azóta 
viszont a számszerûségben és tôkeerôsségben 
is megnövekedett populációhoz tartozó bûnözôi 
körök más területeken is vezetô szerepre törnek. 
A velük kapcsolatos felderítés rendkívüli és egyelôre 
szinte megoldhatatlan nehézségeket rejt. 

A humán hírforrások információszerzô tevékeny-
ségének fejlesztése, irányítása nem csak az ide-
gen ajkú bûnözéssel szembeni rendôri fellépés 
alapfeltétele, hanem általánosságban is változtatni 
képes a bûnüldözés dinamikáján. Ezt felismerve a 
Nemzeti Nyomozó Irodánál (NNI) kísérleti jelleg-
gel kialakítottak egy Humán Hírszerzési Modellt. 
A szervezett bûnözés elleni fellépést támoga-
tó információ- feldolgozó rendszer alkalmas lehet 
elôzmény- és kapcsolatkutatásra, statisztikai jellegû 
lekérdezésekre, az információk gyors és célirányos 
továbbítására és felhasználására, megkönnyítve az 
objektív vezetôi értékelést, a stratégiai célok meg-
határozását. A rendszer továbbfejlesztése, teszte-
lése a közeljövô feladata.

Bûnügyi szempontból a fôváros és vonzáskörze-
te, a megyeszékhelyek és az államhatár mentén 
fekvô nagyobb települések a legfertôzöttebbek. A 
bûnszervezetek közel fele a fôvárosban tevékeny-
kedik, a vidékiek vezetôi és tagjai is Budapesten 
vagy a fôváros környékén élnek, innen szervezik a 
csoportjuk tevékenységét.

A kábítószer-bûnözés tekintetében megállapítható, 
hogy jellemzôen a szervezett, nemzetközi bûnözô 

csoportok tagjai követik el a visszaélés kábítószer-
rel bûncselekményeket. Hazánkban erôsödött a 
fizetôképes felvevôpiac, ahol változatlanul jelentôs 
látenciával kell számolni. A kábítószer-bûnözés 
területén a nyomozások még mindig megre-
kednek a fogyasztói és az elsô terjesztési kör 
beazonosításánál és csekély számban jutnak el 
a középirányítói szintre. Ez abból is következhet, 
hogy a magyarországi kábítószer-bûnözés alsó- és 
középvezetôi pozícióiban is több külföldit találni, 
akik csak idôlegesen tartózkodnak az ország terüle-
tén. A folyamatokat távolról, többlépcsôs személyi 
kapcsolatokon keresztül szervezik.

A szintetikus kábítószerek vonatkozásában a szer-
vezettség erôsödése várható, mely együtt járhat a 
hazánkba illegálisan beáramló nem természetes alap-
anyagú kábítószerek mennyiségének növekedésével. 
A 2012-ig szóló Rendôrségi Drogstratégia rövid- és 
középtávú céljainak megvalósítása érde kében mind 
az NNI, mind pedig a területi szer vek megkezdték a 
szükséges intézkedések elô készítését, különösen a 
kínálat csökkentése érdekében.

Az országokon átívelô okirati bûnözés és pénz-
hamisítás hazánkat sem kerülte el. A hamisítás-
hoz felhasználható technikai felszereltség jelenlegi 
szintjén már olyan tökéletes utánzatokat állítanak 
elô, amelyeknél az eredetiség megállapítása egyre 
komolyabb felkészültséget igényel. A korábbi évek-
tôl eltérôen már nemcsak a hamisított személyi 
okmányok elôállítása, hanem más dokumentumok, 
védett iratok is szerepelnek a készítôk, terjesztôk 
„repertoárjában”. 

Habár a hazai statisztikai adatok a pénzhami-
sítás mérséklôdésérôl számolnak be, hazánk 
Euró-zónához való közelgô csatlakozása különös 
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aktualitást ad a hamisítás elleni küzdelemnek. 
A bankjegyhamisítás terén érte el a rendôrség 
tavalyi legnagyobb sikerét azzal, hogy több társ-
szolgálattal együttmûködve lefoglalta az évek óta 
keresett,úgynevezett silkeborgi biztonsági papírból 
elrejtett több mint 8 tonnát és ezzel megakadályoz-
ták, hogy abból hamis eurót állítsanak elô.

A pénzhamisítás elleni küzdelmet egy, a bûnügyi 
szolgálat tevékenységében egyedülálló, intranet 
alapú elôzménykutatási rendszer segítette a folya-
matban lévô pénzhamisítási nyomozások és az 
operatív eljárások párhuzamosságainak feltárásá-
val, a nyomozó, illetve a felderítô szervek közötti 
koordinációval. 

Az internet használata egyre elterjedtebb, mint kom-
munikációs forrás, a bûncselekmény elkövetésének 
eszköze és módszere. A világhálón megvalósítható 
jogsértések spektruma rendkívül széles. Az illegális 
letöltésektôl a tiltott pornográf felvételek terjesz-
tésén keresztül pedofil hálózatok mûködtetésén, 
termékek és szolgáltatások jogellenes kínálatán 
át sok más elkövetési magatartás vált ismertté. A 
high-tech bûnözés korunk velejárója, ezért már a ma 
rendôrének is rendelkeznie kell olyan technikai isme-
retekkel, amelyekkel a virtuális világban keletkezô 
„nyomok” kutatására képes. Az erre szakosodott 
központi egység szakértô rendôrei a területi szervek 
által folytatott nyomozásokhoz jelentôs technikai, 
módszertani segítséget nyújtanak.

Az FBI-NNI Nemzetközi Egység – amelynek fô 
feladata az eurázsiai szervezett, és ezen belül szláv 
ajkú bûnözés felderítése – az év folyamán a high-
tech bûnözés körében jelentôs eredményt ért el 
azzal, hogy egy, az interneten elkövetett csalásso-
rozatot leplezett le (E-bay ügy), és az USA-ban zajló 

büntetôeljárás sikeréhez az elfogott személyek 
kiadatását elôkészítette. 

A Bûnügyi Fôigazgatóság rendszeresen döntött a 
szervek hatásköri és illetékességi vitáiban, melyek 
egységes elbírálása érdekében több alkalom-
mal szakmai állásfoglalás céljából megkereste a 
Legfôbb Ügyészséget. Egyedi ügyekben nyomo-
zástaktikai javaslatokat tett és számos eljárásban 
élt a szakmai felülvizsgálat lehetôségével. 

A tapasztalatok szerint a nyomozások idôszerûségét 
a szakértôi vélemények kifejezetten elhúzódó 
be szer zése rontja. Sok esetben a felügyeletet gya-
kor ló ügyészi szervezet olyan tények szakértôi bizo-
nyítását is megköveteli, amelyek a Be. módosítása 
óta rendôri jelentésekkel is kiválthatóak lennének. 
Ez nemcsak az eljárások idôbeli tartamát hosszab-
bítja szükségtelenül, de a bizonyítást is jelen tôs 
mértékben drágítja. 

A fenti megállapítás elôremutat a 2008-as évre, 
amikor is a szakértôi törvény hatályba lépésé-
vel a probléma súlya közvetlenül érzékelhetôvé 
válik, különösen abban, hogy a szakértôk, illet-
ve szakértôi intézetek a kiszámlázott díjakat a 
megrendelô számlájáról rövid határidôn belül 
inkasszó leemelhetik.

A pár éve megjelent természetkárosító cselek-
mények egyre nagyobb számban fordulnak elô és 
környezetromboló hatásuk is jelentôsen megnôtt. 
A korábbi évek elemzései ebben helyesen jelezték 
elôre, hogy a globalizáció káros hatásaként jelent-
kezhet például a kommunális szemét és különösen 
a veszélyes hulladékok illegális elhelyezése. A 
Német országból származó anyagok miatt folytatott 
nyomozás a fentieket jól példázza. 

Rendôrség a Magyar Köztársaságban



114 RENDÔRSÉG 2007

A védett állatok és növények csempészete, de az 
illegális fakitermelés is olyan cselekmények, ame-
lyek a következô években növekvô munkaterhet 
róhatnak a nyomozó szervekre.

Az élelmiszerek és egyéb áruk hamisítása sem új 
jelenség. A nagy médiaérdeklôdést keltô esetekbôl 
néhány már elérte azt a szintet, hogy büntetôeljárás 
kezdeményezésére került sor, azonban eddig az 
állami ellenôrzés egyéb szervei foglalkoztak az 
ügyekkel. Hozzá kell tenni, hogy az élelmiszer-
egészségi szabványok és más elôírások szigorú 
betartatása lenne a megelôzés hathatós módszere, 
de a rendôrség sem maradhat felkészületlen az 
ilyen problémák kezelése terén sem. 

A kiszolgáltatott rétegek áldozattá válásában kiemelt 
korosztályok (gyermek-, fiatal-, valamint idôskorúak) 
védelmében bûn- és baleset-megelôzési progra-
mokat kell szervezni, amelybe egyre jobban be kell 
vonni a lakó- és egyéb közösségeket. 

Az érintett korcsoportok bûnelkövetésére a köz-
területi cselekmények jellemzôek, amelyeknél a 
rendôri jelenléten és a gyors reagáláson túl szintén 
nagy szerep hárul a civil környezetre, a polgárôr 
szervezetekre.

A rendôrség felismerte, hogy olyan – korábban 
megoldottnak tartott – problémák kerültek ismét 
felszínre, amelyek az állampolgárok vagyonbiz-
tonságát jelentôsen sértik és jogosan okoznak 
felháborodást. Ilyenek például az autópályákon és 
a gyorsforgalmi úthálózaton elkövetett úgynevezett 
„trükkös lopások”. A cselekmények módszereik-
ben nem változtak, azonban az elkövetés helyszínei 
mára zömében a nagyvárosok forgalmas cso-
mópontjaira, illetve bevásárlóközpontok parkolóira 

tevôdtek át. A megoldás érdekében bûnügyi és 
közbiztonsági fôigazgatói együttes intézkedést és 
akciótervet készíttetek, amely alapján a közterületi 
jelenlétet fokozni kell és az eljárásokban a szakirá-
nyítást az ORFK koordinálja. Az évekkel ezelôtti 
tapasztalatokból kiindulva az állampolgárok önvé-
delmi képességének növelése érdekében most is 
kiemelt figyelmet kapott az ismert módszerekkel 
kapcsolatos tömegtájékoztatás.

Az EU követelményeknek megfelelôen kockázat-
elemzési módszerrel készült el a hazai szervezett 
bûnözés állapotáról szóló éves helyzetértékelés is. 
A hazánkban mûködô bûnszervezetek elemzését 
követôen, jelentés készült a fenyegetettségrôl (OCTA) 
az Európai Rendôrségi Hivatal (Europol) számára. 

A körözési munkát fokozódó aktivitás jellemezte, 
melynek fô területei a schengeni felkészüléssel 
kapcsolatos körözési felülvizsgálat teljesítése, a 
schengeni csatlakozás, a súlyos bûncselekmények 
miatt, illetve a többszörös körözés hatálya alatt álló 
személyek felkutatásának hatékonyabbá tételét 
célzó feladattervben meghatározott intézkedések 
végrehajtása és annak ellenôrzése volt.

2007. május 29-én sikerrel üzembe állt a Hermon 
Körözési Információs Rendszer. A személy-
körözési munka hatékonyságát mutatja, hogy a 
Magyarországon körözött személyek 87%-ának tar-
tózkodási helye másfél éven belül ismertté válik. 
Felmérések szerint a körözés elrendelését követô 
két és fél éven belül 93%-ra, három és fél éven belül 
95%-ra változott hollétük megállapításának aránya.

A „Top10”-es listákon szereplô személyek közül 
összesen 166 körözés hatálya alatt álló személy 
felkutatására, illetve elfogására került sor. A sze-
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mélykörözések száma a korábbi évek növekedési 
ütemét meghaladta, hiszen a jogszabályi változások 
miatt a Hermon Körözési Információs Rendszerben 
megtörténik az európai elfogatóparancsok és nem-
zetközi elfogatóparancsok regisztrációja is. Ezzel 
párhuzamosan jelentôsen csökkent a tárgy- (és 
ezen belül az okmány) körözések száma.

A Rendészeti Biometrikus Azonosító Rendszer 
létrehozására irányuló SA projekt sikeresen lezá-
rult, a rendszer kiépítése és beüzemelése folya-
matban van.

A Schengeni Egyezmény követelményei alapján 
megkezdôdött a „Kriminalisztikai Archiváló Rend-
szer” (KAR) létrehozása. Átadásra került a Robot-
zsaru rendszerrel összekapcsolt új, elektronikus kri-
minalisztikai nyilvántartás, a KAR/eModus alrend-
szer, amely elektronikus adatbázisban tárolja az 
elkövetôk és a bûncselekmények jellemzô adatait, 
egyszerû és összetett lekérdezéseket biztosít az 
arra feljogosított felhasználók részére.

Köz, biztonság

A közterületek és a közlekedés rendjének fenntar-
tása mellett „a látható és intézkedô rendôrség” 
koncepciójának megvalósításával erôsödött a köz-
rendvédelmi és a közlekedésrendészeti állomány 
bûnügyi szemlélete, az illetékességi területen 
keletkezett bûnügyek tetteseinek felderítési ered-
ményessége.

A Közbiztonsági Fôigazgatóság irányítása alatt dol-
gozó munkatársak biztosították a nagy tömegeket 
vonzó rendezvények zavartalan lebonyolításához 
szükséges rendôri jelenlétet, fenntartották, illet-
ve javították a biztosítási feladatok szakmai szín-
vonalát, gondoskodtak az irányító és végrehajtó 
állomány magas szintû felkészültségérôl. Kiemelt 
feladatként kezelték a különbözô nemzeti és állami 
ünnepségek, illetve egyéb tömegrendezvények, 
demonstrációk biztosítását, felkészültek a spontán 
vagy szervezetten összegyûlt jogellenes tevékeny-
séget folytató tömeggel szembeni törvényes és 
szakszerû rendôri intézkedésekre. 

A személy- és létesítménybiztosítási tûzszerészeti 
feladatok a felkérô és együttmûködô szervek 
közremûködésével, eseménymentesen zajlottak 
le. A Tûzszerész Szolgálat 3.559 szakfeladatot 
10.742 fôvel, 49.442 órában látott el, ebbôl 3.272 
eset elôre tervezhetô volt, míg 287 eset váratlanul 
jelentkezett. Az adatok összehasonlításából kitûnik, 
hogy a riasztásos feladatok száma 11,7%-kal, míg 
a tervezett munkák 8,4%-kal csökkentek az elôzô 
évhez képest. Új típusú fenyegetést jelentettek – a 
magukat roncskutatónak tartó személyek és cso-
portok által – a II. világháborús harctereken illegáli-
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san kiásott robbanóeszközök. Továbbra is potenciá-
lis veszélyforrások a különbözô házi készítésû rob-
banószerkezetek, amelyek helyszíni kezeléséhez 
mind nagyobb szakértelem szükséges. 

Az Állami Futárszolgálat biztosította a rendszerébe 
bekapcsolt szervek mûködéséhez a küldemények 
gyors, pontos, megbízható továbbítását, az állam- 
és szolgálati titok jogszabályban elôírtak szerinti 
védelmét. A futárszolgálat országos rendszerében 
1.945 bekapcsolt szervezet volt (a központi szerv-
hez 545, míg a megyei futárcsoportokhoz 1.400 
szerv tartozott). 

A területi és helyi közbiztonsági szervek a szolgálat 
tervezés-szervezés során – a humán erôforrások és 
a rendelkezésre álló technikai eszközök jobb kihasz-
nálása érdekében – folyamatosan együttmûködtek 
a társ rendvédelmi szervekkel (Határôrség, Vám- 
és Pénzügyôrség), az önkormányzatok rendésze-
ti tevékenységet végzô egységeivel (Közterület 
Felügyelet), valamint a civil önvédelmi szervezetek-
kel, jellemzôen az Országos Polgárôr Szövetség égi-
sze alatt mûködô városôrségekkel, faluôrségekkel, 
helyi polgárôr szervezetekkel.

A közrendvédelmi statisztika fôbb mutatóira a válto-
zó dinamika, 2006. évtôl inkább a negatív tendencia 
jellemzô. A személyi szabadságot korlátozó intézke-
dések 2006-tól folyamatosan csökkentek. Ugyanígy 
csökkenés tapasztalható a helyszínbírságolások és a 
szabálysértési feljelentések számában is. 

A fôkapitányságok lehetôségeikhez mérten töre-
kedtek illetékességi területük mind teljesebb 
ellenôrzésére, ezzel biztosítva a települési önkor-
mányzatok azon igényét, hogy minden település-
nek „saját rendôre” lehessen. A területi  szervek 

többségénél a körzeti megbízottak a megyei 
bûnügyi munka közel egyharmadát önállóan végez-
ték. Több megye esetében kimutatható, hogy a 
bûncselekmények, illetve a személyi sérüléses 
balesetek helyszíni szemléjét a területileg illetékes 
körzeti megbízott hajtotta végre.

Az ORFK REBISZ Bevetési Parancsnokság, mint 
az ország egyetlen állandó csapaterôbe szerve-
zett egysége folyamatosan készen állt az ország 
bármely területén váratlanul jelentkezô feladatok 
végrehajtására. 

Az Autópálya Rendôrség illetékességi területéhez tar-
tozó 993 km gyorsforgalmi úthálózat járôrállománya 
szolgálatteljesítése során 79 elfogást foganatosított, 
221 személyt állított elô, 6.623 esetben tett szabály-
sértési feljelentést és 23.201 fôvel szemben, 156 M 
Ft helyszíni bírságot szabott ki. Hatósági engedélyt 
vagy jelzést 1.045 alkalommal, vezetôi engedélyt 
149 esetben vontak be. A gyorsforgalmi utak men-
tén 3.783 közúti közlekedési baleset történt, melyek 
közül 533 volt személyi sérüléses.

A polgári repüléssel összefüggô rendészeti tevé-
kenység 30 állandó repülôtér (5 nyilvános és 25 nem 
nyilvános), továbbá folyamatosan változó számú, 
éves átlagban megközelítôleg 160 nem nyilvános le- 
és felszállóhely üzemeltetésének ellenôrzésére ter-
jed ki. Légirendészeti ellenôrzést 31 alkalommal 366 
(2006-ban 357) esetben hajtottak végre, melynek 
során 20 (2006-ban 25) személlyel szemben alkal-
maztak figyelmeztetést, 9 esetben a repülôüzem, 
illetve a repülôtevékenység felfüggesztésére került 
sor, valamint 16 (2006-ban 5) személy ellen tettek 
szabálysértési feljelentést. Az ellenôrzések vég-
rehajtása során 184 (2006-ban 149), a polgári légi 
közlekedésben szakszolgálati tevékenységet végzô 
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személyt, 167 (2006-ban 99) polgári légijármûvet, 
valamint 67 (2006-ban 22) repülôteret ellenôriztek. 

A Terrorelhárító Szolgálatot az év során terrorcse-
lekmény megszakítására 1 esetben riadóztatták. A 
kirendelések száma az elmúlt két évben folyama-
tosan csökkent, ezzel arányosan a bûnügyi realizá-
lások száma is kevesebb lett. A TESZ összesen 42 
esetben vonult ki bûnügyi feladatra, melynek során 
33 személyt fogott el és 14 fôt elôállított. Az utóbbi 
két év elemzô-értékelô tevékenysége alapján meg-
állapítható, hogy szakmailag jobban elôkészített 
feladatokat hajtott végre, amelyek következtében 
nôttek az eredményességi mutatók.

A Magyar Köztársaság területén összesen 24 
rendôrségi fogda mûködött. Az üzemeltetett fog-
dák száma az elmúlt években folyamatosan csök-
kent. Az elôállítottakkal, fogvatartottakkal összefüg-
gésben összesen 133 rendkívüli esemény történt 
(2006-ban ez a szám 122). A rendkívüli események 
közül 54 szándékos egészségkárosítás volt. 

Az értékelt idôszakban 348 esetben követtek el 
rendôr (rendôrök) sérelmére hivatalos személy elle-
ni erôszakot, mely a tavalyi évhez képest 6%-kal 
emelkedett. A legtöbb ilyen bûncselekményt 
Budapest területén követték el, melyek közül a 
BRFK állományát ötvenegy érintette.

Továbbra is jellemzô az átlagéletkor csökkenése. 
Ennek következményeként a végrehajtói állományt 
közvetlenül irányító parancsnokok és a közterüle-
ten intézkedô rendôrök jelentôs része kevés szol-
gálati és élettapasztalattal rendelkezik. A rendkívüli 
események bekövetkezése okozati összefüggés-
ben van a kellô szakmai és önvédelmi ismeretek, a 
fizikai felkészültség hiányával.

Rendezvénybiztosítás
A rendezvénybiztosítási feladatok ez évben is 
meghatározó szerepet játszottak a csapatszolgá-
lati tevékenységben, ezen belül a 2006 ôszi ese-
mények továbbra is jelentôs kihatással voltak a 
2007. évi demonstrációk alakulására. Valamennyi 
– a 2006 ôszi eseményeket vizsgáló – szakmai 
bizottság egyetértett abban, hogy a tömeg elleni 
tevékenység során teljesen új metodikára van 
szükség, melynek lényege, hogy különbséget kell 
tenni a tömeg elleni rendôri fellépés helyszínén 
véletlenül tartózkodó, bámészkodó polgárok és a 
rendezvényt megzavarni akaró garázdák, a hatósági 
felszólításra a helyszínrôl nem távozók között. Csak 
az utóbbiakkal szemben indokolt a kényszerítô esz-
köz alkalmazása.

A rendôrség a 2006. évihez képest jobb felsze-
reléssel, valamint megújult elméleti és gyakorlati 
kiképzéssel készült a 2007. évben várható tömeg-
rendezvények biztosítására, illetve a közrend szük-
ség szerinti helyreállítására. Valamennyi nemzeti 
ünnepünkön már határozottabban és lényegesen 
felkészültebben hajtotta végre a rendezvények 
biztosítását. Tavalyi tapasztalat, hogy a csapatmoz-
gások központi irányítására a  rendôrség jelenleg 
még nem rendelkezik olyan válságkezelô köz-
ponttal, amely képes lenne – a kor színvona-
lának megfelelôen – a csapatszolgálati törzsek 
mûködéséhez szükséges feltételeket biztosítani.

A sportrendezvények biztosítása továbbra is 
megfelelô színvonalú, a jogszabályi elôírásoknak 
megfelelô volt, a legkirívóbb rendbontásokat is 
hatékonyan lehetett kezelni. A sportrendezvénye-
ket biztonsági szempontból minôsítô bizottság 146 
mérkôzést minôsített kiemelt biztonsági kockázatú-
vá [kézilabda (41), labdarúgó (52), kosárlabda (19), 
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vízilabda (24) és jégkorong (12)]. Szurkolói rendbon-
tás miatt – döntô többségében labdarúgó, elenyészô 
számban kézilabda és kosárlabda mérkôzések alkal-
mával – 55 esetben kellett rendôri intézkedést foga-
natosítani összesen 190 fôvel szemben. 

A rendôrség vonatkísérô tevékenysége során 912 
esetben 2.262 fôvel 23.959 órában végzett 2.814 
személyszállítóvonat-kísérést. A kísérési feladatok, 
a tavalyi évhez képest az esetszám és a végrehajtó 
létszám 36,6%-kal, míg a kísért vonatok száma 22 
volt, 8%-kal csökkent.
Labdarúgó-mérkôzésekre vonaton utazó szurkolók 
biztosítását 33 esetben, 527 fôvel, 3.137 órában 
hajtotta végre a rendôrség, melynek során 131 
vonatot kísért. A szurkolói kísérések adatai közel 
azonosak a 2006. éves adatokkal. A Mobil Vasúti 
Rendôrôrsöt 2 esetben alkalmazták szurkolók kísé-
résére.

Az idegenforgalmi idényt mind a fôvárosban, mind 
a megyékben gondos elôkészítô munka elôzte 
meg. A regionális feladatok végrehajtása érdeké-
ben 2007. június 1. és szeptember 15. között a 
Somogy Megyei Rendôr-fôkapitányság irányításá-
val mûködött a Balatoni Közbiztonsági Koordinációs 
Bizottság, amelynek feladata az adott idôszakban a 
balatoni régió rendôri szervei és a megerôsítésre 
vezényelt erôk tevékenységének összehangolása 
volt. A turisztikai fôidényben hazánkban a külföldi 
állampolgárok által leginkább látogatott területeken 
idegenforgalmi, illetve ún. információs mini centru-
mok mûködtek.

Közlekedésrendészet
A rendôrség elsôdleges célként határozta meg a 
közlekedôk magatartásának kedvezô irányú befo-

lyásolását, s ennek eredményeként a közlekedési 
balesetek és a halálos áldozatok számának, vala-
mint a személyi sérüléssel járó események súlyos-
sági fokának csökkentését az Európai Unió elvárá-
saival és a hazai közlekedéspolitikai célkitûzésekkel 
összhangban, mely szerint hazánkban a balesetek 
halálos áldozatainak számát 2000-hez viszonyítva 
2010-ig 30%-kal, 2015-re pedig 50%-kal kell csök-
kenteni.

A kitûzött cél és a feltételek jelenleg nincsenek 
arányban, mert a forgalom-ellenôrzô tevékenység a 
személyi és a tárgyi feltételek romlása miatt évrôl 
évre egyre kisebb intenzitással folyik. A létszámvi-
szonyok csökkenése következtében egyidejûleg, 
optimális esetben is csupán mintegy 460 fô ellenôrzi 
hazánk 30 ezer km-nyi országos, valamint 139 ezer 
km-nyi helyi közúthálózatát. Ez azt jelenti, hogy ezer 
km-nyi országos közút forgalmának ellenôrzését 
nappali idôszakban legfeljebb 15-16 rendôr látja el. 
A technikai eszközökkel történô ellátottság színvo-
nala alacsony, a mûködôképesség fenntartása kizá-
rólag az Országos Baleset-megelôzési Bizottság 
– és a sebességmérôk terén esetenként a helyi 
önkormányzatok – által beszerzett eszközökkel 
biztosított.

Az elmúlt években számos jogszabályi változás 
történt, mely közvetett vagy közvetlen formában 
hatást gyakorolhat hazánk közlekedésbiztonságá-
nak alakulására. Így az ittas és a bódult állapotban 
történô jármûvezetés szabályozása vagy az elôéleti 
pontrendszer azonban a jogalkotói szándék ellenére 
sem váltották be a hozzájuk fûzött reményeket, 
nem oldották meg maradéktalanul a problémákat. 
Évek óta nem valósítható meg a szabálysértôk haté-
kony retorziója. Ennek érdekében megkezdôdött az 
objektív felelôsség jogintézményének alkalmazható-
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sági vizsgálata, de még számos kérdés nyitva áll. 
2007-ben összesen 20.630 személysérüléses köz-
úti közlekedési baleset történt, 1,65%-kal keve-
sebb, mint az elôzô évben. A halálos, a súlyos 
és a könnyû sérüléses balesetek száma egyaránt 
csökkent (8,1%-kal, 2,59%-kal, illetve 0,55%-kal). 
Az elmúlt évben 1.203 fô vesztette életét közútja-
inkon, mely 7,67%-kal (összesen 100 fôvel) keve-
sebb, mint 2006-ban.

Kismértékû javulás történt az ittasan okozott közúti 
balesetek vonatkozásában, ahol 1,88%-os csökke-
nés tapasztalható (2.773 helyett 2.721), az összes 
személysérüléses baleseten belüli aránya 13,1%.

A gyermekbaleseteknél nemzetközi mércével mér-
ten is kiemelkedô javulást sikerült elérni. Míg 
az 1990-es évek elején a gyermekkorú halálos 
áldozatok száma meghaladta a 100-at, addig az 
elmúlt években ez a szám már nem érte el a 40-et, 
tavaly összesen 30 gyermek vesztette életét közúti 
ba lesetben.

Balesetek okai és okozói
A balesetek legfôbb oka továbbra is a gyorshajtás 
(összes baleset 25%-a), melyet az elsôbbségi jog 
megsértése (23,3%) és az irányváltoztatási, valamint 
a haladási és kanyarodási szabályok meg nem tartá-
sa (16,6%) követ. A balesetek túlnyomó többségét 
(63,5%-át) a személygépkocsi-vezetôk okozták, a 
tehergépjármû-vezetôk részaránya 10%, a kerékpá-
rosoké és a gyalogosoké pedig egyaránt 7,9% volt.

Közúti közlekedési szabálysértés miatt 98.378 
fôvel szemben éltek szabálysértési feljelentéssel, 
míg a helyszínen megbírságolt személyek száma – 
184.240 – az elôzô évhez képest gyakorlatilag nem 

változott. A helyszínen kiszabott pénzbírság össze-
ge azonban 0,7%-kal csökkent, értéke meghaladja 
az 1.042 MFt-ot. Alkoholszondát 448.204 esetben 
alkalmaztak, az ellenôrzések 2,47%-ában, 11.077 
esetben az ellenôrzött személy ittasnak bizonyult.

Igazgatásrendészet
Az igazgatásrendészeti tevékenység két szakte-
rületre tagolódik, egyrészt a szabálysértésekbôl, 
másrészt a rendészeti típusú engedélyezésekhez 
kötôdô tevékenységbôl áll.

A rendôrség hatáskörébe tartozó szabálysértések 
miatt feljelentett személyek száma 371.036 fôrôl 
374.686 fôre emelkedett, amely az elôzô év azo-
nos idôszakához viszonyítva 1%-os növekedés. A 
feljelentettek túlnyomó többsége a közlekedési 
szabálysértést elkövetôk közül került ki, amely 
az összes feljelentett személy 97%-át teszi ki. A 
rendôrség szabálysértési hatóságai – a 2006. évi-
hez hasonlóan – a feljelentettek 73,1%-át (272.874 
fô) marasztalták el. Kiemelést érdemel azonban, 
hogy az „ismeretlenes” megszüntetéses ügyek 
aránya az elôzô évi 21,5%-ról 40,8%-ra megnôtt. 
A Közterület-felügyelet országos szinten összesen 
48.096 fôvel szemben kezdeményezett szabály-
sértési eljárást, a feljelentett személyek 16,7%-át, 
azaz 8.059 személyt marasztaltak el.

A pénzbírság egy fôre esô átlaga 5,8%-kal, 23.551 
Ft-ról 24.926 Ft-ra emelkedett. A jármûvezetéstôl 
eltiltott személyek száma 50.476 fô – amely az 
elôzô évihez képest 3,2%-os emelkedést jelent – 
aránya 57,6%, amely 3,2%-kal több. A közúti közle-
kedési elôéleti pontok száma 15,3%-kal csökkent.  
33.083 fôvel szemben 82.592 elôéleti pont került 
nyilvántartásba. 
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A kiszabott több mint 5,8 Mrd forint pénzbírság 
71%-a vált a tárgyidôszakban jogerôssé, amelynek 
42,1%-a befizetésre került. A pénzbírság meg nem 
fizetése miatt a megbüntetett személyekkel szem-
ben 8.633 letiltásra, 72.685 adók módjára történô 
behajtásra vonatkozó intézkedést kellett foganato-
sítani. A helyszíni bírság meg nem fizetése miatt a 
szabálysértési hatóságokhoz 149.281 ügy érkezett 
végrehajtás céljából.

Fegyverengedélyezés szakterületen a szigorú 
elôírások miatt folyamatosan csökkent az önvé-
delmi célú maroklôfegyverek és a vagyonvédelmi 
célra engedélyezett lôfegyverek száma. A koráb-
ban engedély nélkül tartott flóbert fegyverekre 
vonatkozóan csaknem 12 ezer tartási engedélyt 
adtak ki. A gáz- és riasztófegyverek önvédelmi célú 
viselésére kiadott engedélyek jelentôsen, több 
mint 42%-kal (7.644-gyel) növekedtek.

Személy- és vagyonvédelmi, valamint magánnyo-
mozói tevékenységhez több mint 52.000 igazol-
vány kiadása és 5.400 mûködési engedély iránti 
kérelem elbírálása történt meg.

A pirotechnikai tevékenység engedélyezése során 
kiadott engedélyek száma 2.402 volt. Robba-
nóanyag-ipari szakterületen a területi szervek csak-
nem 300 esetben mûködtek közre szakhatóságként 
a robbanóanyag felhasználására, megszerzésére, 
forgalmazására és tárolására vonatkozó közigazga-
tási eljárásokban.

Az atomenergia alkalmazásával kapcsolatos rendôr-
hatósági feladatok a jogszabályban meghatáro-
zott létesítményekben és munkakörökben foglal-
koztatott személyek alkalmazásához szükséges 
rendôrhatósági engedélyek kiadására (1.279 db), 

és a folyamatosan foglalkoztatottak évenkénti 
ellenôrzésére (csaknem 9.000 fô) terjedtek ki. 

Kábítószer-rendészeti szakterületen az elvég-
zett ellenôrzések száma (5.132) több mint 15%-
kal csökkent. A Központi Kábítószer Rendészet 
növekvô számban adott ki szakhatósági állásfog-
lalásokat a kábítószerekkel és pszichotrop anya-
gokkal végezhetô tevékenységekkel, valamint a 
kábítószer-prekurzorokkal kapcsolatos egyes ható-
sági eljárásokhoz. Biztosították a büntetôeljárás 
során a nyomozó hatóságok által lefoglalt kábító-
szerek tárolását, szállítását és megsemmisítését. 
Három alkalommal összesen 1.226 tétel 866 kg 
bruttó tömegû kábítószer tartalmú bûnjel megsem-
misítésénél mûködtek közre. 
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Védett személyek, épületek

A Köztársasági Ôrezred a személyvédelem meg-
szervezésének kiindulópontjául szolgáló rendszeres 
veszélyeztetettségi értékelést készít. A hazai védett 
személyek programjainak biztosítása során az Ôrezred 
676 budapesti és 429 vidéki helyszínen végzett szol-
gálati feladatot. Külföldön a hazai védett személyek 
biztosítása 270 napot vett igénybe. Hazánkban 115 
külföldi delegáció biztosítását (amelybôl 29 kiemelt 
szintû volt) hajtotta végre. Kiemelten védett külföldi 
látogatás volt például a spanyol és a jordán királyi, a 
görög és a szerb elnöki, valamint az ukrán és a cseh 
miniszterelnöki delegációk, továbbá az osztrák kor-
mány küldöttségének biztosítása.

Az ôrzött objektumok veszélyeztetettségi szintje az 
elmúlt idôszakban lényegesen változott, a tömeg-
demonstrációkra figyelemmel, így a tavaszi és ôszi 
idôszakban a szolgálat megerôsítése vált szüksé-
gessé. 2006. október 22-tôl 2007. március 19-ig a 
Kossuth teret a BRFK vezetôje „mûveleti terület-
té” nyilvánította és kettôs kordonnal lezáratta.

A védett objektumokba állandó belépési engedéllyel 
rendelkezô személyeken túl átvizsgált és beléptetett 
személyek száma 764.581 fô volt. A technikai átvizs-
gálások során 314 darab lôfegyvert, 2.573 darab 
kést, 34 darab gázsprayt, 234 darab egyéb veszé-
lyes eszközt találtak. Szabálysértési eljárás kezde-
ményezésére 3 esetben került sor. 11.380 darab 
csomag és 898.558 levél biztonsági vizsgálata során 
17 darab postai küldeményt emeltek ki, amelyeket 
egyéb biztonsági eljárás alá vontak, továbbá 9.918 
darab gépjármû biztonsági átvizsgálása volt indokolt. 
Ôrezredi tûzszerészt 1.005 feladatra rendeltek ki.

A 2011-es EU soros elnökségre történô felkészülés 
megkezdôdött. A „Felkészülési Koncepció” elké-
szítésének folyamatában az Ôrezred parancsnoka 
szakmai látogatást tett Brüsszelben, ahol az Európai 
Unió Tanácsának Biztonsági Hivatala igazgatójá-
val és a belga belügyminisztérium krízisközpontjá-
nak igazgatójával folyt szakmai konzultáció sze-
mélyvédelmi kérdésekben. Az Európai Hálózatban 
folytatott személyvédelmi munkához hozzátarto-
zik a Személyvédelmi Szolgálatok Szövetségében 
(Association of Personal Protection Services, APPS) 
való részvétel. Tavaly Pekingben rendezték meg az 
APPS VIII. konferenciáját, amelynek témái a különö-
sen nagy tömegeket mozgató események bizton-
sági feladatai voltak, amelyen nagy számban vettek 
részt védett vezetôk. A konferencia tapasztalatai jól 
hasznosíthatók a 2011-es EU soros elnökségre való 
felkészülés folyamatában.
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Megelôzés

A 2007-ben 15. „születésnapját” ünneplô D.A.D.A. 
program kapcsán az ORFK emlékkönyvet adott ki 
a minisztériummal közös gondozásban. A jubileumi 
megemlékezés keretén belül 2007. október 18-án 
tudományos konferenciát hívott össze az ifjúkori 
bûnözés jellemzôirôl, ahol neves elôadók részvéte-
lével rendôri vezetôk, D.A.D.A. rendôrök, kriminoló-
gusok, szociológusok, diákok, szülôk, pedagógusok 
és civil támogatók közremûködésével megvitatták a 
téma sarkalatos kérdéseit.

Az elôzô évben elfogadott tematika alapján folytató-
dott az új baleset-megelôzési koncepció, valamint a 
„Baleset-megelôzés a világhálón” c. projekt megva-
lósítását, melynek keretén belül folyamatosan bôvül 
a Baleset-megelôzési Kézikönyv nyomtatott és CD 
változata, valamint a filmeket tartalmazó DVD. 

Már hetedik éve nagy sikerrel mûködik a Mini 
Police ifjúsági program. A területi szervek, társszer-
vek, illetve az IRM megkeresései alapján összesen 
34 rendezvényen vettek részt. 

A hagyományokat folytatva az Országos Baleset-
megelôzési Bizottság a Rendôr Kulturális és 
Hagyományôrzô Egyesülettel közösen módszertani 
nyári táborokat szervezett gyermekek részére. Ezen 
kívül az ORFK OBB közlekedésbiztonsági akciókat 
és kampányokat tervezett, valamint elkészült az 
OBB 10. jubileumát bemutató kiadvány és DVD. 

Az ORFK Megelôzési Fôosztálya megszervezte és 
lebonyolította a KRIMINÁLEXPO „közlekedésbiz-
tonsági szekciójának” munkáját. Az ittas vezetés 

visszaszorítására szervezett kampányok a HAFRAC-
al közösen indított „Bulisofôr”, illetve a Magyar 
Sörgyártók Szövetségével együtt kifejlesztett 
„Jófej” akció. Részt vett egy nemzetközi, ittas 
vezetés ellen indított kampány lebonyolításában, 
amelynek mintájára elindította a „Józan közlekedé-
sért Chartá”-t, amelyhez az év végéig több ezren 
csatlakoztak.  

Autópályáinkon és gyorsforgalmi útjainkon vala-
mennyi megye baleset-megelôzési szakembe-
rei megelôzési és sebességmérô akciókat szer-
veztek azokon a helyszíneken, ahol a balesetek 
bekövetkezésének vezetô oka a gyorshajtás és a 
figyelmetlen vezetés volt. Egyes útszakaszokon a 
Nemzeti Közlekedési Hatósággal közösen AETR 
ellenôrzéseket szerveztek a külföldiek által oko-
zott balesetek megelôzése érdekében. Az autópá-
lya veszélyeire a külföldi állampolgárok figyelmét 
többnyelvû szórólapok terjesztésével hívták fel.
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Együttmûködés

A rendvédelmi tevékenység során elengedhetet-
len feladatként jelentkezik más állami szervekkel, 
nyomozó- és egyéb hatóságokkal, valamint civil 
gazdálkodó szervezetekkel a minél szélesebb körû 
együttmûködés. Az ORFK különösen hatékony kap-
csolatot tart fenn a Közigazgatási és Elektronikus 
Közszolgáltatások Központi Hivatalával, a Magyar 
Nemzeti Bankkal, az Adó- és Pénzügyi Ellenôrzési 
Hivatallal és az önkormányzatokkal is. 

Az elmúlt év során a szakmai munkát segítô társa-
dalmi szervezetekkel, szervekkel kötött együtt-
mûködési megállapodások folyamatos aktu alizá-
lása mellett, kiemelkedô partneri viszony léte-
sült a MÁV-val, a Magyar Telecommal, illetve a 
Magyar Postával. Jó kapcsolat alakult ki a Pénz ügyi 
Szervezetek Állami Felügyeletével, a Bankszövet-
séggel, a Gazdasági Versenyhivatallal. Folyamatos a 
kooperáció a különbözô minisztériumok ellenôrzési 
fôosztályaival (PM, GKM, KVM, OM) és a bankok 
fôosztályaival. 

Napi munkakapcsolati viszony áll fenn a Nemzet-
biztonsági Szakszolgálat egységeivel, melyek elsô-
sorban a titkos információgyûjtés végrehajtásában 
nyújtanak segítséget, de alkalmanként a nyílt eljá-
rások során szakértôként is kirendelésre kerülnek. 
Mindezek mellett a Nemzetbiztonsági Hivatallal, 
a Bevándorlási és Állampolgársági Hiva tallal és a 
Szervezett Bûnözés Elleni Koordinációs Központtal 
is kölcsönösségen alapuló korrekt szakmai kap-
csolatokat ápol a rendôrség. Jellemzô volt a közös 
munkavégzés a Rendvédelmi Szervek Védelmi 
Szolgálatával (RSZVSZ), a Vám- és Pénzügy-
ôrséggel, illetve a Határôrség munkatársaival. 

Jónak mondható az együttmûködés az ügyészi 
szervekkel. A büntetôeljárásokban probléma ként 
jelentkezik az ügyiratok eljuttatása és az eset-
legesen felmerülô személyes konzultáció megtar-
tása. Folyamatos a munkakapcsolat a Legfôbb 
Ügyész ség Nyomozás Felügyeleti és Vádelô készítési 
Fôosztályával, amelynek állásfoglalásai nagyban 
segítik a gyakorlati munka egységesítését. 

A BSA, az ASVA és más jogvédô szervezetek 
közötti együttmûködési megállapodás alapján az 
ORFK folyamatosan kapcsolatot tartott e szerve-
zetek képviselôivel és teljesítette a megállapodás-
ban rögzített feladatokat. Az Országos Polgárôr 
Szövetséggel fennálló, a körözésben szereplô 
jármûvek felkutatására irányuló együttmûködést 
sikerült új alapokra helyezni. Napi együttmûködés 
alakult ki a Nemzeti Közlekedési Hatósággal a körö-
zött jármûvek kiszûrése érdekében.

A rendôrség az Európai Unióhoz történô csatlako-
zásunkat megelôzôen is jelentôs számú nemzetkö-
zi kapcsolatot tartott, amely a szervezeti tagsága 
óta még élénkebbé vált. A nemzetközi bûnügyi 
együttmûködés terén a 2007. év sok tekintet-
ben mérföldkô volt, különösen, ha a teljes jogú 
schengeni tagságot vesszük figyelembe, de e mel-
lett a napi munkavégzésben is lemérhetô a határok 
nyitottabbá válása.

Az Europol jelenleg 16 elemzôi munkafájlt 
(AWF) mûködtet, ezek közül 12-ben vesz részt 
Magyarország (többségében rendôri szervek, de 
némelyikben a Határôrség és/vagy a Vám- és 
Pénzügyôrség is).

Az FBI-jal napi szintû a kapcsolat és ezen keresztül 
mind az európai, mind a tengerentúli országok 
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rendvédelmi szerveivel problémamentes együtt-
mûködés alakult ki.

A SIRENE Iroda végzi a tagországokból érkezô 
nemzetközi körözések, európai elfogatóparancsok 
elrendelését a hazai körözési rendszerben. 2007. 
július 1-jén megkezdte mûködését a SIRENE Iroda 
Ügyelete és szeptember 1-jén hazánk sikeresen 
megkezdte a Schengeni Információs Rendszer 
(SIS) használatát. Megtörtént az Iroda munkájának 
a csatlakozást megelôzô teljes körû átvilágítása, a 

felkészültségére, felépítésére vonatkozóan semmi-
féle kritika, ajánlás nem fogalmazódott meg. 

Folytatódtak az Europolhoz három hónapra történô 
ideiglenes kihelyezések. A hospitáció részben az 
Europol Magyar Összekötôi Iroda támogatását, 
részben a kihelyezett személyek szakterületével 
foglalkozó Europol egység munkájának közvetlen 
megismerését célozza. A pozitív tapasztalatokra 
tekintettel a második negyedévben már a határôrség 
is élt ezzel az együttmûködési lehetôséggel. Az EU 
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Állandó Képviselet bel- és igazságügyi szekciójának 
a rendôrségi terület koordinálásáért felelôs szak-
diplomatája februárban foglalta el állomáshelyét 
Brüsszelben. Megtörtént a belgrádi összekötôi 
posztra alkalmas szakértôi kör felmérése, azonban 
a rendezetlen nemzetközi jogi háttérre tekintet-
tel a kihelyezés átütemezésérôl született döntés. 
Szerbia és Montenegró szétválásával elhárult a 
diplomáciai akadálya annak a lehetôségnek, hogy 
Montenegróba is összekötôt lehessen küldeni. 

Az összekötôi hálózat igénybevétele a gyors és 
hathatós operatív (tevôlegesen beavatkozó) intéz-
kedések növelése céljából részesül elônyben. A 
nemzetközi együttmûködésekre immár jellemzô, 
hogy rendôrök és határôrök közös járôrszolgálatot 
teljesítenek Horvátországban és Ausztriában. 

A nemzetközi bûnügyi határrendészeti feladatok 
ellátásában hangsúlyos szerep hárult a schengeni 
csatlakozást megelôzôen is a Közös Kapcsolattartási 
Szolgálati Helyekre. Közülük kiemelést érdemel a 
hegyeshalmi és az ártándi.

A magyar rendôrség is képviselte magát a TISPOL 
(26 európai ország mintegy 200 közlekedésrendé-
szeti szervét magába foglaló, az EU Közösségek 
támogatását élvezô szervezet) tevékenységé-
ben. Kivette részét az elektronikus úton történô 
információcserébôl, teljesítette az érkezô megke-
reséseket, aktívan részt vállalt az európai közúti 
ellenôrzésekben.
 

A funkcionális feladatok

Humánerôforrás-gazdálkodás
Az integrációs folyamat lelkiismeretes és pontos 
elôkészítése és ütemezése ellenére is az állományt 
leginkább érintô személyügyi döntések és azok köz-
zététele sajnálatos módon elhúzódott és ezzel komoly 
bizonytalanságot idézett elô, különösen azoknál a 
munkavállalóknál, akiknek a hivatásos szolgálata a 25 
évet elérte vagy azt meghaladta. A nem kellôen tisz-
tázott viszonyok a két szervezet teljesítményére és 
belsô megelégedettségére is negatív hatást gyako-
roltak. Ehhez társultak az év folyamán olyan objektív 
körülmények, amelyek kívülrôl rombolták a testület 
presztízsét. Mindezek ellenére az alapfeladatok ellá-
tásra elegendô kiképzett rendôr állt rendelkezésre.

A személyzeti beszélgetésekrôl készített összesí-
tések alapján az integrált rendôrség szervezetébe 
2008. január 1-jével 9.181 határôrségi munkaválla-
lót  neveztek ki. További 431 fô munkajogi védelem 
alatt álló határôrségi munkavállaló szolgálati és 
munkaviszonyát a munkajogi védelem megszûnése 
után kell majd rendezni. 

A két szervezetbôl mindösszesen 3.657 fô távozott. 
A két szervezet munkajogi létszáma az integráció 
kezdetekor 47.022 fô volt. Az integrált rendôrség 
munkajogi létszáma 2008. január 1-jétôl 43.350 fô, 
azonban közülük 980 fô már felmentési idejét tölti. 
Kihirdették a Legfelsôbb Bíróság 4/2007.KPJE 
számú jogegységi határozatát, amely megállapítja, 
hogy a fegyveres szervek hivatásos állományú 
tagjainak szolgálati idejébe a szakmunkásképzést 
folytató szakközépiskolákban töltött tanulmányi 
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idôt szolgálati idôként be kell számítani. A munka-
jogi szabályok változása miatt tovább folytatódott 
a funkcionális státuszok civilesítése, valamint a 
pályáztatás több munkakört érintô kiterjesztése.

A Fegyelmi Osztály 5 szakfelügyeleti ellenôrzést 
hajtott végre, 116 megkeresést vizsgált ki és tett rá 
intézkedést, 40 koordinációs feladatot teljesített, 39 
fegyelmi eljárásban folytatott elsô-, illetve másodfokú 
eljárást, 3 parancsnoki nyomozást folytatott, valamint 
56 panaszügyben hozott érdemi határozatot, illetve 
készített elô és terjesztett fel az IRM felé elbírálásra.

Az egészségügyi ellátás terén jelentôs változást ered-
ményezett az IRM Központi Kórház és Intézményei 
megszûnése, illetve több egészségügyi intézmény-
nyel együtt az Állami Egészségügyi Központba 
2007. július 1-jével történt integrálása. Nagy hang-
súlyt helyeztek az alapellátó rendelôk a személyi 
állomány kötelezô idôszakos munkaköri egészségi 
alkalmassági vizsgálatára, amellyel egyidejûleg a 
betegségek korai felismerésének hatékony eszkö-
zéül szolgáló szûrôvizsgálatokat elvégezték.

Az állomány körében elôforduló leggyakoribb idült 
betegségek – hasonlóan a korábbi évekhez – a szív-, 
és érrendszeri betegségek, mozgásszervi elváltozá-
sok, különbözô sérülések, valamint a mentálhigiénés 
zavarok, amelyek a szolgálatképesség megôrzése 
érdekében rendszeres orvosi ellenôrzést, gondozást 
igényelnek.

Pénzügyi, anyagi-technikai 
erôforrás-gazdálkodás
A 2007-es gazdasági év a korábbiakhoz képest 
kiegyensúlyozottságot hozott annak ellenére, hogy 
a rendôrség költségvetési szervei az év során folya-

matosan likviditási problémákkal küzdöttek és már 
az év elején megkezdôdött a testület egyes szer-
veinek eladósodása. Az év utolsó negyedévében 
a központi költségvetéstôl kapott póttámogatások 
idôszerûen és hathatósan segítették ki a szerveze-
tet a hiány állapotából. Így érhette el a rendôrség, 
hogy hosszú évek óta elôször zárt és kezdhetett új 
évet nulla szaldóval.

A gépjármû bérleti szerzôdés terhére újabb 500 
db közbiztonsági gépkocsi rendszerbe állítása tör-
tént meg, ezzel a bérelt gépjármûpark 2.500 
db-ra nôtt. A csapaterôs állomány mobilitásának 
biztosítása érdekében 64 db 9 személyes mikro-
busz, 23 db 13  személyes csapatszállí tó mik-
robusz, 20 db elôállító mikrobusz, 5 db felsze-
reléseket szállító tehergépkocsi, vala mint 4 db 
mozgó vezetési pont (mikrobusz) beszerzésére 
került sor. Az eszközfejleszté sek lehetôvé tették a 
külsô határmenti rendôrkapitányságok és a rendôri 
csapaterô mûködési feltételeinek célirányos javí-
tását, az autópálya alegységek, a légirendészet 
fejlesztését. A Schengen Alap finanszírozásával 
valósult meg a tiszai és dunai vízirendészeti kapi-
tányság vízijármû parkjának megújítása.

Kormányzati támogatás, illetve a saját költségve-
tés terhére a csapaterôs állomány védôruházattal 
történô ellátása érdekében 2.450 garnitúra beve-
tési öltözet beszerzése is megtörtént. Az érin-
tett állomány azonosíthatósága érdekében 3.900 
fô kapott hímzett azonosítót, azonosító jelvényt 
tartó tasakkal, valamint 4.700 db sisakszámot 
 (matrica).

Az ingatlanok felújítására a központi költségvetés 
mindössze 699,7 MFt-ot költött, melynek jelentôs 
részét az élet- és balesetveszélyes állapotok meg-
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szüntetésére használta fel. 2007-ben csupán 
440,4 MFt értékben sikerült megvalósítani ingatlan 
beruházást (Bátonyterenye RK bôvítés, Kapuvár Rk, 
ercsi rendôrôrs).

Az informatikai szakterületen befejezôdtek a schen-
geni csatlakozással kapcsolatos körözési és SIS I+ 
fejlesztési feladatok illetve az ezekhez kapcsolódó 
(SIRENE Iroda) informatikai fejlesztések. 

2006. december végén az összes Schengen 
Alapokból indult eljárás lezárult, amelyben a rendôr-
ség jelentôs számban szerepel végkedvezménye-

zettként. Az eszközök szállítása 2007 elejétôl 
kezdôdôen folyamatosan megtörtént. 
A folyamatos fejlesztéseknek köszönhetôen bôvült 
a szerverek mûködésének felügyelete, ezen belül 
legfôbb feladat az új országos „Körözési Információs 
Rendszer” mûködésének állandó figyelése. 

Elkészült a titkosított adatátviteli hálózat (IPSec) 
bevezetésnek terve és elindult a fejlesztési folya-
mat. Az elsô félév során befejezôdött az ORFK és 
a megyei rendôr-fôkapitányságok között, illetve a 
megyei fôkapitányság és a városi kapitányságok 
között a védett adatátviteli vonalak kialakítása. 
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Az anyagi lehetôségek függvényében folyamato-
san bôvült az országos EDR szolgáltatás igénybe-
vételéhez szükséges terminálok hatóköre, így év 
végére az ország több mint felén, és a teljes külsô 
határszakaszon igénybe vehetô a rendôri szervek 
számára a digitális rádiószolgáltatás.

Hivatali (jogi, ügyviteli) tevékenység
Az új Normaalkotási Szabályzat 2006. évi kiadását 
követôen folytatódott a normák felülvizsgálata. 
Ennek során a Jogi Fôosztály 274 normát analizált, 
melyek közül 78 módosítása és 42 hatályon kívül 
helyezése történt meg. A normaalkotási tevékeny-
ség ütemét jól jellemzi, hogy az I. félévi 12 után a II. 
félévben 23 ORFK Tájékoztató jelent meg.

A Hszt. rendelkezéseit több törvény is módosította, 
ezek elôkészítésében a Jogi Fôosztály a rendôri szer-
vek bevonásával szövegszerû tervezetek kidolgozá-
sával mûködött közre. Az integrációs jogalkotáson 
kívül sor került az új Büntetô Törvénykönyv Általános 
Része, a Katonai Btk. Általános Része, a fiatalkorúak 
büntetô igazságszolgáltatási törvénye koncepció-
tervezetének véleményezésére. Közremûködött az 
új szabálysértési törvény és a pénzmosás elleni 
törvény koncepciójának elôkészítésében is.

2007-ben az ORFK által képviselt perek száma 
összesen 197 volt, ebbôl 112 munkaügyi, 47 polgári 
jogi, 38 közigazgatási jogi. A perek közül 50 az év 
során lezárult, miközben 67 regisztrált új per kelet-
kezett. A jogerôsen befejezett eljárások közül 43 
esetben az ORFK volt pernyertes és csupán ötben 
pervesztes, illetve kettôben részleges pervesztes. A 
nagyarányú pernyertesség nemcsak a perképviselet 
színvonalától függött, hanem attól is, hogy jelentôs 
számban voltak ügyek, amelyekben a felperesek 

megalapozatlan igénnyel léptek fel. Az ORFK-val 
szemben fennálló követelések összege meghaladja 
az 1 Mrd forintot. A perrel támadott összeg konkrét 
tartalmának ismeretében, illetve az eddigi tapaszta-
latok alapján azonban elmondható, hogy a jogerôs 
perbeli marasztalások összege még a néhány tízmil-
lió forintos nagyságrendet sem fogja meghaladni.

A perképviseleti tevékenységbôl eredô általános 
tapasztalatként jelezhetô, hogy a normarendszer 
nem egyértelmû volta miatt egyre többen kezdemé-
nyeznek jogvitát. Egyre gyakoribb probléma, hogy a 
bizonytalan jogszabályi környezet miatt a bíróságok 
ítélkezési gyakorlata is eltérô. Az eltérô ítélkezés a 
Nemzeti Nyomozó Irodán dolgozó pénzügyi nyomo-
zók által indított perekben is érezhetô volt, mely a 
Legfelsôbb Bíróság döntése következtében meg-
változott, a jogerôs ítéletek alapján a már kifizetett 
összegek visszakövetelése folyamatos.

További új jelenség, hogy az állomány tagjai közül 
egyre többen nyújtanak be olyan keresetet, amely 
a hosszabb idôtartamú szolgálati jogviszony elis-
mertetésére irányul (szakközépiskolai idô beszámí-
tása, valamint az 1,2 és a kétszeres szorzó alkal-
mazása iránti perek). Az egyéb tárgyú munkaügyi 
perek számában is növekedés volt tapasztalható, 
melyeket a hivatásos állomány számára korábban 
biztosított kedvezmények csorbításától való féle-
lem is motivált. Ezen eljárásoknak eddig csupán 
töredéke csapódott le az ORFK-n. 

Adat- és titokvédelem
Az integrációs célú norma-felülvizsgálat kereté-
ben a szakterület tevékenységének alapját képezô 
mindhárom jelentôs Szabályzat teljes felülvizsgála-
tára sor került, amelynek eredményeként 2008. 
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január 1-jén hatályba lépett a Rendôrség új Iratke-
ze  lési Szabályzata, Titokvédelmi Szabályzata és 
Adatvédelmi Szabályzata.

Lezárult több – döntôen az eszközi erôforrások 
korszerûsítését célzó – nemzetközi pályázat (Phare 
COP 2003, az Átmeneti Támogatások Pénzügyi 
Alap, valamint a Schengen Alap projektjei). Az intéz-
ményfejlesztés (képzés) körében egyéb európai 
uniós források (AGIS, TAIEX, FAIR, LEONARDO 
program) igénybevételére is történtek lépések. A 
külsô források felhasználásával több mint 40.000 
fô felkészítése realizálódott, melynek meghatározó 
eleme a schengeni feladatok megismertetése volt. 

Az elmúlt évek során készült el és ágazati szinten 
került elfogadásra a II. Nemzeti Fejlesztési Tervhez 
kapcsolódó „Biztonságot mindenhol, mindenki-
nek” komplex program. Ennek részét képezô infor-
matikai projekt 2,7 Mrd Ft értékû ügyviteli és ügy-
kezelési tevékenységet támogató részprojektjét az 
NFÜ illetékes szervezete elfogadta, megvalósítása 
2008 I. félévében kezdhetô el. 

A minôségügyi tevékenység területén megtörtént 
a Közigazgatási Közös Értékelési Keretrendszer 
átdolgozása. A Rendvédelmi Közös Értékelési 
Keretrendszert (RCAF 2.0) a Miniszterelnöki Hivatal 
online informatikai rendszerébe töltötték fel, minden 
szervezeti egység számára elérhetô. Megvalósultak 
a testület – az ORFK által elfogadott és támogatott 
– egységesen használható minôségirányítási esz-
köz bevezetésének lehetôségei.
A minôségügy általános kereteinek változásával 
párhuzamosan minden érintett számára elérhetô 
e-learning tananyag kimunkálása indult el. Az új 
RCAF tesztelése érdekében az ORFK Gazdasági 
Fôigazgatóság egészére kiterjedôen történt meg 

a szervezet önértékelése. A feltárt problémák 
felszámolására akcióterv készült, ezek megszün-
tetése, illetve a felmerült javaslatok kivitelezése 
idôarányosan teljesül. 

Az újítási szervezet területén a vonatkozó kor-
mányrendelkezés alapján a rendszer egészét érintô 
változások következtek be. Létrejött a Rendôrség 
Tudományos, Technológiai és Innovációs Tanácsa, 
valamint az ehhez kapcsolódó adatbank. Az orszá-
gos szakirányítás megújulása mellett a rendôr-
fôkapitányságok szintjén megerôsödött az inno-
vációs összekötôk hálózata. A Magyar Szabadalmi 
Hivatal és az ORFK közötti együttmûködés ered-
ményeképpen megtörtént az innovációs felelôsök 
szakmai felkészítése. 

Ellenôrzés
A személyi állomány által elkövetett súlyos jog-
sértések következményeként kialakult negatív 
társadalmi megítélés szükségessé tette a belsô 
szakmai ellenôrzési szervezet felállítását, amely-
nek országos hatáskörrel költségvetési és szakmai 
ellenôrzések végrehajtása is alapvetô feladata. 

A szakmai ellenôrzések a közterületi szolgálatot 
ellátó rendôrökre, az ügyeleti szolgálatra, a fegy-
verszobák rendjére, az adat- és titokvédelemre, 
valamint biztonsági elôírások érvényesülésére ter-
jedtek ki. Összességében megállapítható, hogy 
a szolgálatellátás rendje megfelelô volt, ritkán 
fordultak elô fegyelemsértések, és az állampolgári 
panaszok kivizsgálása minden esetben megtör-
tént. A kivizsgált panaszok (36 db) a rendôrség 
mûködésével, vezetôi visszaélésekkel, a rendôri 
intézkedésekkel, vagy éppen az intézkedések hiá-
nyával voltak kapcsolatosak. Megállapítható volt, 
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hogy a bejelentések tényszerûsége, így a felvetett 
kifogások legtöbb esetben nem nyertek alátá-
masztást, illetve olyan cselekményekre hívták fel 
a figyelmet, amelyek már parancsnoki kivizsgálás, 
vagy más hatósági eljárás tárgyát képezték. 

A rendôri tevékenység átláthatósága, illetve a 
rendôrök által elkövetett bûncselekmények és 
fegyelemsértések civil kontrollja érdekében az 
ismert történések hatására elindult egy ún. korrup-
ciós zöld szám. Fél év tapasztalata alapján elmond-
ható, hogy az intézkedés olyan értelemben érte el 
a célját, hogy bebizonyította a közvéleménynek a 
rendôri vezetés nyitottságát és azt, hogy az állam-
polgári panaszok elenyészô része tartalmaz érdemi 
információt rendôri jogsértésrôl.

A költségvetési ellenôrzésekre összesen 1.514 elle-
nôri napot fordítottak, a tapasztalatok szerint a gaz-
dálkodás rendje megfelelt a vonatkozó jogszabályok-
nak. Jellemzô hiányosságok a rendôrségi szolgálati 
gépjármûvek magáncélú igénybevétele és a menet-
levél vezetés szúrópróbaszerû ellenôrzése során 
volt tapasztalható. Jelentôsebb szabálytalanságokat 
tárt fel a célirányos ellenôrzés hat megyei rendôr-
fôkapitányságon a tömegdemonstrációkkal összefüg-
gésben kifizetett túlszolgálatok kapcsán. Az állomány 
illetékes parancsnokok részére a jogalapot nélkülözô 
kifizetések visszatérítésére intézkedés történt. 

A vizsgált idôszakban a külsô-belsô ellenôrzési 
szervezetek 269 db ellenôrzést hajtottak végre. Az 
ellenôrzések majdnem felét (49%) a helyi belsô 
ellenôrzés, 36%-át az ORFK végezte. Az Állami 
Számvevôszék és az egyéb külsô intézmények (pl. 
APEH) 42 alkalommal tartottak az ORFK gazdálko-
dásával kapcsolatos vizsgálatot. 

Kommunikációs tevékenység
A rendôrség munkájának megítélésében egyre mar-
kánsabb, véleményformáló szerepet tölt be az írott 
és az elektronikus média. Kommunikációs oldalról a 
tervezetteken túl olyan, a nyilvánosság érdeklôdésére 
számot tartó eseményeket is kezelni kellett (demonst-
rációk, rendôrök által elkövetett jogsértésekrôl szóló 
hírek) amelyek nem, vagy csak nagyon kis rész-
ben voltak megalapozottak. A rendôrság a média 
érdeklôdését valamennyi tárgykörben, teljes körûen 
ki tudta elégíteni információval. 

2007-ben a Szóvivôi Iroda kiegészült a Zsaru 
Magazin, valamint a korábbi Határôr Lap szerkesztô-
ségével, illetve a Rendôrség-történeti Múzeum 
Archívum és Könyvtárral is.

A rendôrség honlapján a Net-szerkesztôség 
koordiná lásával összesen 8.917 db cikk jelent meg 
4.444 db fotó kíséretében. E mellett az Üvegzseb 
törvénynek eleget téve az ORFK Szóvivôi Iroda 
524 kimutatást publikált a különbözô rendôri szer-
vek költségeirôl. Megkezdôdött a rendôri szervek 
alportáljainak kia la kí tása, így elôször a Köztársasági 
Ôrezred, késôbb már a Budapesti Rendôr-fôkapi-
tányság is rendelkez ett a www.police.hu webolda-
lon belül saját alol dallal. Fontos része az intranetes 
honlapnak a Médiaarchí vum, ahova a digitális stú-
dió korábbi videófelvételeit töltik fel oly módon, 
hogy az ott elhelyezett nagy mennyiségû anyag 
kereshetô és letölthetô legyen. 

A Biztonság, Bizalom, Becsület, valamint a Szóvivôi 
Iroda Fônix programja, továbbá a Védôbástya prog-
ram tartalmi elemei hosszú idôre adnak feladatot 
a rendôrség külsô és belsô kommunikációjának 
továbbfejlesztésére.
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Törekedni kell arra, hogy a jövôbeli kommunikációs 
stratégiát az állampolgárok felé történô nyitás jelle-
mezze. A tájékoztatás legyen idô- és tényszerû, a 
rendôrséget pozitív színben feltüntetô. Hangsúlyt 
kell fordítani az integrált rendôrség történelmi 
hagyományainak ápolására, így a 2008-ban 135 
éves szervezethez méltó megemlékezésekre is.  

Összegzés

Értékelve a 2007. év eseményeit és feladatait 
megállapítható, hogy a rendôrség az anyagi-gazdál-
kodási nehézségek és a váratlanul kialakult rend-
kívüli helyzetek ellenére megállta a helyét és jó 
eredménnyel teljesített. Valamennyi szakterületen 
biztosította a mûködési feltételeket. A stratégiai- 
és a munkatervben kitûzött fôbb célokat a kor-
mányzati és a társadalmi elvárásoknak megfelelôen 
idôarányosan teljesítette.

Megvalósult a rendôrség és a határôrség fúziója. 
Az új szervezetnek továbbra is szavatolnia kell az 
állampolgárok alapvetô jogait, személy- és vagyon-
biztonságát. Közös tevékenységünket ezért úgy 
kell végrehajtani, hogy a társadalmi igények ne 
szenvedjenek csorbát és az állomány iránti bizalom 
javuljon. A következô idôszakra vonatkozó legfôbb 
célkitûzés a rendôrség új szervezeti modelljének 
megerôsítése, a mûködés finomhangolása.

Rendôrség a Magyar Köztársaságban
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Január 2.
2006. augusztusában, Csehimindszenten egy csa-
ládi házban rablás történt. Két, kommandós ruhát 
és rendôrségi láthatósági mellényt viselô, az arcára 
símaszkot húzó személy fegyvernek látszó tárggyal 
egy nôt és két gyermekét, valamint a nagyma-
mát megfenyegette, majd megkötözte, végül az 
asszonyt veréssel arra bírták rá, hogy 8,5 millió 
forintnyi értékeit adja át. A vasi nyomozók elfogták 
az elkövetôket.

Január 4.
A baranyai megyeszék-
helyrôl települt Gyôrbe 
és lakásokat fosztott ki 
az a családi betörôbanda, 
akit a belvárosban egy 
rendôri igazoltatás lep-
lezett le. Különösen a 
29 éves pécsi fiatal-
embernek volt alapos 
oka a költözésre, ôt 
ugyanis fogolyszökés 
miatt körözte a pécsi 
rendôrség. 

Január 18.
A vadászok bejelentése alapján január 16-án, 
Szombathely közelében a járôrök elfogtak két 
véres ruházatú férfit, akik engedély nélkül kilôttek 
egy vemhes szarvastehenet. A házkutatás során 
a két engedély nélkül tartott golyós lôfegyveren 
kívül ôz, szarvas és egyéb vadtrófeát foglaltak le, 
a ház udvarán ráadásul egy élô ôzet is találtak a 
nyomozók. 

Január 23.

Az interneten kínálták eladásra a Gyôrben feltört 
autókból kiszerelt rádiós magnókat, CD-lejátszókat 
azok a szlovák bûnözôk, akiket a gyôri nyomozók 
biztonsági szolgálattal közösen fogtak el az ipari 
parkban. A pozsonyi férfiak 25 Seatot és Skodát 
törtek fel. 

Január 24.
Egy szegedi lakóház udvarára ismeretlen sze-
mély kézigránátot dobott. Személyi sérülés nem, 
viszont anyagi kár keletkezett. Az elkövetô még 
aznap jelentkezett a háztulajdonosnál, és hasonló 
cselekmény kilátásba helyezésével 15 millió Ft-ot 
követelt. A rendôrök a sértett védelmének folya-
matos biztosítása mellett a széleskörû adatgyûjtés 
eredményeként néhány hét múlva felderítették 
az ügyet, és elfogták a feltételezett tettest. Mint 
késôbb kiderült, a férfinek nem ez volt az elsô 
zsarolása. 

Január 25. 
Patvarc községben lefoglalásra került több mint 
öt ezer darab lôszer és több lôfegyver. A nyílt 
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büntetôeljárást a Balassagyarmati Rendôr kapitány-
ság folytatta visszaélés lôfegyverrel vagy lôszerrel 
megalapozott gyanúja miatt. 

Január 27.
Lebukott az a gyulai fiatalember, aki az elmúlt 2 
évben egy nagy teljesítményû géppel közel 10 ezer 
szerzôi jogvédelem alatt álló dvd filmet másolt le és 
értékesített. Az egyetemistát szegedi albérletében 
fogták el a Békés Megyei Rendôr-fôkapitányság 
munkatársai. 

Január 28.
A 63-as úton Bikács elôtti útszakaszon álrendôrök 
állítottak meg egy Pécsrôl Komáromba félkész 
állapotú mobiltelefonokat szállító teherautót. A 
sofôrt megkötözték és a gépkocsiban található 
árut eltulajdonították, több mint 700 millió forint 
értékben. A tetteseket a Tolna megyei rendôrök 
késôbb elfogták.

Január 31.
Kiterjedt kábítószer-terjesztôi és fogyasztói háló-
zatot számoltak fel a Baranya Megyei Rendôr-
fôkapitányság nyomozói Pécsett. Egy kertvárosi 
bérelt lakásba érkezô és onnan távozó személyeket 
vontak eljárás alá. A pécsi és Pécs környéki fiata-
loknál a kábítószer- gyorsteszt pozitívnak bizonyult, 
a házkutatás során 390 gramm speed-pasztát, 340 
gramm hasisgyantát, valamint 38 db extasy tab-
lettát találtak. A jelentôs mennyiség alsó határát 
meghaladó kábítószer piaci értéke kb. 4 millió Ft. 

Február
A Rendészeti Biztonsági Szolgálat Tûzszerész 
Szolgálata, a Nemzeti Nyomozó Iroda felkérésé-

re, folyamatos terepkutatásokat, lefoglalásokat és 
megsemmisítéseket végzett Tatabánya-Szárliget, 
illetve Zámoly térségében. A „postás” és a „móri” 
üggyel összefüggésbe hozható személyek ille-
gálisan gyûjtöttek robbanótesteket, lövedékeket, 
aknának, gránátokat, melyek felkutatása igencsak 
eredményesnek bizonyult. A teljesség igénye nél-
kül 1.473 lôszert, 109 db kézigránátot, 298 db 
aknavetô-gránátot, 1.083 db egyéb szabvány kato-
nai eszközt, 1,1 kg robbanóanyagot és 103 db gyu-
tacsot és detonátort találtak a tûzszerészek.

Február 2.
A Zala Megyei Rendôr-fôkapitányság Felderítô 
Osztályának adatai alapján a Zalaegerszegi 
Rendôrkapitányság rendôrei a 76-os fôútvonal 
Zalacsány és Nagykapornak közti szakaszán szer-
vezett akció keretében megállítottak egy BMW 
személygépkocsit, aminek három utasát elfogták. 
Az autóból, majd házkutatások során mintegy 7 
millió forint értékben kokaint és marihuanát foglal-
tak le. A kábítószert az adatok szerint borotvahabos 
flakonokban Bécsen keresztül Mexikóból csem-
pészték be.
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Február 4.
Ellopták a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Jászkisér 
fôterérôl, II. Rákóczi Ferenc mellszobrát. A közel 4 
M Ft-ot érô bronzalkotást és az elkövetôket, nagy 
erôkkel keresték a jászapáti rendôrôrs munkatár-
sai. Pár nappal késôbb egy Sarud és Tiszanána 
közötti közúti ellenôrzés során horogra akadtak a 
tolvajok, amikor egyikük éppen feldarabolni vitte 
a szobrot. 

Február 6.
A Felderítô Osztály munkatársai droglabort számol-
tak fel egy fóti családi házban. 200 ezer darab tab-
letta elôállításához elegendô mennyiségû anyagot 
foglaltak le 90 millió forint értékben. 

Február 15.
A Nógrád Megyei Rendôr-fôkapitányság Felderítô 
Osztálya Bujákon elfogott egy szervezetten mûködô 
illegális vadászatokat folytató bûnözôi csoportot, 
akiktôl 8 db illegálisan tartott lôfegyvert, a hozzájuk 
tartozó lôszerekkel, valamint a vadászatok során 
elejtett trófeákat és preparátumokat foglalt le. 

Február 16.
Az ORFK Nemzeti Nyomozó Iroda felkérésére, a 
Terrorelhárító Szolgálat Tatabánya körzetében elfog-
ta az egyik, a „postás” üggyel, valamint a „móri” 
emberöléssel is megalapozottan gyanúsítható sze-
mélyt. 

Február 26. 
Az Oktatási Minisztérium és az Országos Baleset-
megelôzési Bizottság meghirdetése alapján az 
Általános Iskolás (4. és 8. osztályos) tanulók közle-
kedés ismereti versenyének Jász-Nagykun-Szolnok 
megyei fordulója került megrendezésre a Megyei 
Pedagógiai Intézettel közös szervezésben. 

Február 27.
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Baleset-megelô-
zési Bizottság 2007. évi elsô ülésére került sor, 
melynek legfontosabb napirendi pontja a megye 
2006. évi közlekedésbiztonsági helyzetének, a 
Megyei Baleset-megelôzési Bizottság 2006 éves 
tevékenységének értékelése, valamint a 2007. évi 
baleset-megelôzési projektek ismertetése, a munka-
terv tervezetének megvitatása és elfogadása volt. A 
rendezvényen a helyi sajtó képviselôi jelen voltak.

Március 30.
A feljelentést követô 48 órán belül elfogták az 
elkövetôt, valamint 236 köbméter fát foglaltak le a 
Kaposvári Rendõrkapitányság nyomozói egy 2007 
februárjában indult csalás bûncselekmény kapcsán. 
A sértett, SEFAG ZRT -vel közös, jutalomátadással 
egybekötött sajtótájékoztatót tartott a Somogy 
Megyei Rendôr-fôkapitányság.

Április 4.
Házuk melletti halastóban találták holtan Sándorfalva 
külterületén a délutáni órákban azt a 3 éves kisfiút, 
aki a reggeli órákban tûnt el otthonról. A kisgyerme-
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ket az ország különbözô területeirôl érkezô, eltûnt 
személyek felkutatására specializálódott szakem-
berek – búvárok, vízimentôk – mellett helikopter is 
kereste a nap folyamán. 

Április 6.
Ketten, elôzetesben a györgytarlói emberölés gya-
núsítottaiként. Egy raktárépületben az ott szolgála-
tot teljesítô 49 éves vagyonôrt ismeretlen tettesek 
olyan súlyosan bántalmaztak, hogy sérüléseibe 
belehalt. A forrónyomos intézkedések és mindenre 
kiterjedô adatgyûjtések során megalapozott gyanú 
merült fel arra, hogy a bûncselekményt SZ.R. 20 
éves, H.A. 33 éves sárospataki férfiak követték el.

Április 18.
A megyei felderítô osztály munkatársainak fél évig 
tartó, kiterjedt feldolgozó munkájának eredménye-
ként egy olyan, több személybôl álló kábítószer 
kereskedelemre szakosodott láncolatot sikerült 
felderíteni, amely feltehetôen a külföldrôl beszer-
zett árut Budapesten, illetve több vidéki városban 
adta el nagykereskedôknek. A vasi nyomozók 
a kábítószer kereskedelemmel foglalkozó lánco-
lat budapesti irányítója ellen nemzetközi elfogató 
parancsot adtak ki.

Május 15.
2007. május 14-én rendelt el nyomozást a Bács-
Kiskun Megyei Rendôr-fôkapitányság, pénzhami-
sítás bûntettének megalapozott gyanúja miatt 2 
olasz és egy román állampolgár ellen, aki az 
5-ös fôút mellett található benzinkúton egy darab 
hamisgyanús 50 euros címletû bankjeggyel kísé-
relt meg fizetni. A benzinkút kezelôje azonban 
észlelte a bankjegy hamisgyanússágát, értesítette 
a rendôrséget, majd az igazoltatás során 15 darab 
hamisgyanús 50 euro-s bankjegy került elô. 
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Május 21.

Közös sajtótájékoztatón számoltak be a herendi por-
celánok hamisítása kapcsán indított büntetôügyrôl 
a megyei fôkapitányág, a Veszprém városi kapi-
tányság, valamint a Herendi Porcelánmanufaktúra 
vezetôi. Egy héttel korábban száz rendôr rész-
vételével harminc helyszínen csaptak le az ipari 
méretekben hamisító hálózat tagjaira. Az óvatos 
becslések szerint is százmillió forint feletti kárt 
okozó 28 gyanúsított közül 15 személyt helyeztek 
elôzetes letartóztatósba.

Május 30.
Három megyére kiterjedô bûncselekmény-sorozat 
elkövetésével gyanúsítható az a csapat, amelynek 
elsô tagját május utolsó napjaiban fogták el a móri 
nyomozók. Az elsô elfogást követôen további 
gyanúsítottak kerültek a rendôrségi fogdába. A 
kiterjesztett nyomozás 33 bûncselekménnyel hozta 
összefüggésbe az öt fôbôl álló gyanúsítotti kört. A 
gátlástalan banda lakásokat, autókat fosztogatott. 

Június 4.
A Hajdú-Bihar megyei rendôrök június 4-re virra-
dó éjszaka egy férfit állítottak meg és ellenôriztek 

Debrecenben a Böszörményi úton. Az ellenôrzést 
megelôzôen olyan információk voltak, hogy a férfi 
külföldrôl érkezik haza, autójában kábítószert szállít. 
Az autót kézi eszközökkel átvizsgálták, azonban a kábí-
tószer olyan remekül volt elrejtve, hogy nem akadtak 
nyomára. Ezt követôen a Vám és Pénzügyôrség 
mobil röntgenkészüléke segítette a keresést és veze-
tett nyomra. A 10 millió forgalmi értékû marihuánát 
az autó ülésének kárpitjába rejtették. A 6 millió Forint 
értékû Toyota Corolla Verso típusú autót, valamint az 
abban talált 5000 Ft eurót lefoglalta a rendôrség.

Június 27 No1 
Figyelmeztetô lövéssel fékeztek meg a rendôrök 
egy férfit a pápai bíróság elôtt. Az illetô egy bíró-
sági peres tárgyalás után támadt rá késsel nô 
ismerôsére és annak kísérôire, majd a megyei 
fôkapitányság civil ruhás futáraira is. Az esemé-
nyeket rögzítô bírósági biztonsági kamera felvétele 
kitûnô oktatási anyag lett kiélezett helyzetekben 
követendô rendôri magatartásra.

Július 4.
Három megyét érintô bûncselekmény-sorozat 
elkövetésével gyanúsítható az a négyfôs banda, 
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amelynek elsô tagját ez év június elején egy óvat-
lanul a helyszínen hagyott ujjnyom buktatott le. 
Röviddel az elsô elfogást követôen a Dunaújvárosi 
Rendôrkapitányság nyomozói további gyanúsítot-
takat állítottak elô, majd vettek ôrizetbe. A négy 
férfit elôzetes letartóztatásba helyezte a bíróság 
több rendbeli, hétvégi ház tulajdonosok sérelmére 
elkövetett betöréses lopás miatt. Fejér-Tolna és 
Bács-Kiskun megyét érintô –  megközelítôen nyolc-
van – betörésrôl sajtótájékoztatón számolt be Fejér 
megye rendôri vezetése. 

Július 14.
Harmincezer darab körüli extasy tabletta mel-
lett, megközelítôen 14 kilogramm amfetamin port 
foglaltak le Fejér megye rendôrei több szervvel 
közösen végrehajtott akció során. Az M0 autópálya 
Szigetszentmiklósi lehajtójánál a 19. km szelvény-
ben lévô töltôállomáson lefoglalt kábítószer utcai 
értékesítésébôl a kereskedôk közel hatvanmillió 
forintra számíthattak. A nemzetközi bûnözôi cso-
port négy tagját ôrizetbe vette a rendôrség. 

Augusztus 2.

Visszaélés kábítószerrel bûntett megalapozott gya-
núja miatt került elfogásra és elôállításra egy 26 éves 
budapesti férfi. Portyaszolgálat közben bukkantak a 
gárdonyi rendôrök arra a kezdetleges indiai kender 
ültetvényre Pákozdon, amire a palánták szomszéd-
ságában felállított sátorban alvó férfi vigyázott.

Augusztus 7. 

Délután vette észre a templom gondnoka Orosz-
lányban, hogy az Alkotmány úton lévô régi kistemp-
lomból ellopták az egyik 1876 után öntött harangot 
a toronyból. A hír megrázta a város lakosságát. 
Egy tatabányai színesfém telepen bukkantak rá a 
nyomozók a harang darabjaira, az elkövetôk kezén 
rövid idô alatt kattant a bilincs.

Augusztus 31.
A Vas Megyei Rendôr-fôkapitányság felderítô osz-
tályának munkatársai az esti órákban a rábafüzesi 
határátkelô közelében elfogtak egy siófoki és egy 
dömsödi férfit, mivel BMW-jükben az ablakmosó 
tartályába rejtve, kondomokba csomagolt, össze-
sen 576,4 gramm kokaint hoztak be az ország 
területére. Ruházatuk átvizsgálása során alufóliába 
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csomagolva, további kisebb mennyiségû kokain 
került elô. A két személyt a bíróság elôzetes letar-
tóztatásba helyezte.

Augusztus 31.
Elfogták a tokaji pénzszállító támadóinak további 
két gyanúsítottját. Mint ismeretes március 26-án 
kiraboltak egy pénzszállító autót, amelynek sofôrjét 
az elkövetôk megölték. A B-A-Z. Megyei RFK 
bevetési egysége, több tucat nyomozója valamint 
a Határôrség terepen jól képzett, technikailag 
megfelelôen jól felszerelt munkatársai illetve Bács-
Kiskun, és Jász-Nagykun-Szolnok megyei rendôrség 
bevetési egységeinek közremûködésével ôrizetbe 
vették az emberöléssel alaposan gyanúsítható 
két elkövetôt, illetve hozzátartozóikat. A felderítés 
érdekében a nyomozás során a rendôrség 40 ható-
sággal vette fel a kapcsolatot, 140 megkeresést 
foganatosított és 48 konkrét bejelentést ellenôrzött 
le kihasználva minden titkos és nyílt törvényes 
lehetôséget a nyomozás során. 

Augusztus 31.
A légzsák helyére elrejtve, egy fekete nejlonsza-
tyorba bugyolálva óriási mennyiségû, 4844 darab 
extasy-tablettát találtak a baranyai rendôrök Pécsett 
egy kocsiban. A drog piaci értéke körülbelül hétmil-
lió forint volt.

Szeptember 10.
Sajtótájékoztatón számoltak be az ajkai bûnügyesek 
annak az orvvadásznak az ügyérôl, aki egy másik 
bûncselekmény kapcsán végzett megfigyelésen 
„került képbe”. Az élet hozta lebukás nyomán 
indult eljárás során kiderült, hogy az ajkai férfi nem-
csak a Bakonyban, de a szomszédos országokban 
is engedély nélkül lôtt ki ritka vadakat, legkevesebb 
tízmillió forintos kárt okozva. 

Szeptember 18.
Hatvan milliós csalás elkövetôjét fogták el a Baranya 
Megyei Rendôr-fôkapitányság Gazdaságvédelmi 
Osztályának munkatársai. A gyanú szerint két 
hónap folyamán – feltehetôleg hamis postai fel-
adóvevény felhasználásával – csalt ki egy vállalkozó 
közel 4000 köbméter fát. Ügyében különösen nagy 
értékre elkövetett csalás bûntette miatt indult 
nyomozás

Október 15. 
A Szekszárdi Rendôrkapitányság Bûnügyi Osztálya 
összehangolt rendôrségi akció keretében Alsónána 
és Várdomb községek között egy mûvelésen kívül 
álló régi diófásban kábítószer-termesztôket fogott 
el, és több marihuána-ültetvényt számolt fel.

November 13.
A Medinai Hôsök kertjében elhelyezett 1. világhá-
borús emlékmûrôl egy kiterjesztett szárnyú, mint-
egy egy méter magas, és hozzávetôleg 80-90 kg 
súlyú, bronz Turul szobrot loptak el ismeretlenek. A 
szobor darabjait a rendôrök megtalálták, és késôbb 
a tetteseket is kézre kerítették.

November 27.
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendôr-fôkapi-
tányság nyomozói alig 24 órával a bûncselekmény 
elkövetése után az alapos és mindenre kiterjedô 
nyomozás eredményeképpen beazonosították és 
elfogták a gadnai emberölés gyanúsítottját. A 21 
éves helybéli fiatalembert a rendôrség ôrizetbe vette, 
és indítványozta elôzetes letartóztatásba helyezését. 
November 27-én a délelôtti órákban érkezett lakos-
sági bejelentés a rendôrségre, miszerint Gadna egyik 
családi házában holtan találták az ott lakó 88 éves 
asszonyt. Az idôs nénit, olyan súlyosan bántalmazták, 
hogy sérüléseibe a helyszínen belehalt. 
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December 18.
Vádemelési javaslattal továbbította a Fejér Me  gyei 
Rendôr-fôkapitányság a 2006. év végén Mezô szila-
son megölt P. házaspár ügyében folytatott nyomozás 
iratait. A nyomozás megállapította, hogy egy hely-
béli vállalkozónak adott kölcsönügylet van a bru tális 
emberölés mögött. Az emberöléssel egy mezôszilasi 
fiatal vállalkozót és apját gyanúsítja a rendôrség. 

December 21. 

Kábítószer-terjesztô hálózatot derítettek fel a csong-
rádi rendôrök, melynek során több, mint 4.500 
extasy tablettát találtak, összesen mintegy 10–12 
millió Ft értékben.

December 21.

Pénteken délelôtt újépítésû, korszerû elhelyezé-
si körülményeket biztosító rendôrségi objektum 
került átadásra Ercsi város területén. A településen 
mûködô rendôrôrs beosztottai ezentúl európai 
színvonalú körülmények között végezhetik mun-
kájukat. Az átadási ceremónia egybeesett azzal az 
ünnepség sorozattal amellyel a schengeni határok 
bôvítését köszöntik Európa szerte…


